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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo vsa 
gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 14. 5. 2018. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 25. 5. 2018.
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Bil je lep sobotni dan, ko sem z ure-
dništva Polzelana prejela klic, naj napišem 
uvodni govor. Ob tej prošnji sem ostala 
brez besed, saj je nekaj tako pomembne-
ga, kot je napisati uvodne besede časopisa, 
precej težavno, hkrati pa se s tem ponaša 
tudi dejstvo, da je to častna in odgovorna 
naloga. Čeprav najprej nisem vedela, kako 
se bom tega lotila, sem vseeno sprejela iz-
ziv. 

Moja življenjska pot se je začela prav v 
tem kraju, na Polzeli, kjer sem obiskovala 
tako vrtec kot pozneje tudi osnovno šolo. 
Kraj je izjemno lep in v objemu narave, zato 
sem se že kmalu v mladosti zavedala nje-
gove vrednosti, to pa me je navdajalo s po-
nosom, da živim prav tukaj. Skozi vsa leta 
sem spremljala dogajanje v njem, njegov 
razvoj in rast, in bila sem odločena, da bom 
nekega dne tudi jaz prispevala k dobrobiti 
Polzele. Z vse večjim kulturnim razvojem 
so se počasi, a zagotovo, začela ustvarjati 
različna kulturna društva, kamor so ljudje 
z različnimi zanimanji lahko zahajali v pro-
stem času; med njimi se je razvilo tudi Turi-
stično društvo Občine Polzela – društvo, s 
katerim bi lahko tudi drugi ljudje poleg nas 
spoznali lepoto Polzele. Zaradi tega sem 
bila izjemno vesela.

Društvo je bilo ustanovljeno pred de-
vetnajstimi leti, z namenom, da Polzelo 
karseda, s turističnega vidika, predstavi 
širši okolici. Poleg vseh drugih sem se v 
društvo včlanila tudi sama, saj sem meni-
la, da lahko in tudi moram nekaj prispevati 
k skupnosti, ki mi je v življenju podarila že 
tako veliko. Kaj kmalu za tem me je doletela 
čast, ko sem bila povabljena tudi v upravni 

odbor Turističnega društva Občine Polze-
la, saj sem vedela, da lahko na tem mestu 
storim še veliko več. Kot v vsaki organiza-
ciji skozi leta pride čas, ko pride do zame-
njave vodstva. Ta čas je za društvo prišel 
letos, ko je zaradi odstopa bilo treba najti 
novega predsednika oziroma predsednico. 
Po tehtnem premisleku in večtedenskem 
pregovarjanju sem vlogo predsednice ča-
stno sprejela prav jaz. Izvolitev je potekala 
v začetku februarja, od takrat naprej pa me 
v okviru društva čaka pomembna naloga, 
saj je zahtevno vstopiti v tako velike čevlje. 
Odločno sem stopila na novo pot, z malce 
strahu, a veliko vneme, saj sem vedela, da 
to zmorem. Na začetku poslanstva se bom 
držala že začrtanih poti, sčasoma pa bom 
tudi sama poskusila dodati kaj novega, kar 
bi turistično društvo še izboljšalo; seveda s 
pomočjo našega upravnega odbora.

Rada sodelujem z ljudmi, ki so dobre 
volje, se udeležujejo različnih dejavnosti in 
prireditev, hkrati pa za našo skupnost hoče-
jo nekaj prispevati. Ljudje se morajo zave-
dati, da vse stvari delamo s srcem. Opažam 
pa, da je zadnje čase udeležba v skupnosti 
z vidika kulture vedno manjša, s prstom pa 
žal ne morem pokazati na vzrok. Mogoče 
je kriv hiter tempo naših življenj, ki nam ne 
dopušča dovolj prostega časa in energije, 
da bi se takšnih dejavnosti udeležili. A sem 
vseeno optimistična glede nadaljnjega kul-
turnega razvoja in vem, da lahko skupnost 
spet približamo ljudem. Poleg vseh stvari, 
ki jih imamo v sklopu turističnega društva 
namen uresničiti, pa je moj cilj tudi ta, da 
Turistično društvo Občine Polzela pribli-
žamo mladim, kajti kot pravijo: »Na mladih 
svet stoji.«

Po poteh začrtanih ciljev in še kaj novega

B E R N A R D A  M E H
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Občinski svet je na seji 10. aprila 2018 soglasno sprejel 
Dolgoročno razvojno strategijo Občine Polzela za obdobje 
2018–2028, ki ob Občinskem prostorskem načrtu predstavlja 
drugi najvišji krovni strateški dokument Občine Polzela. Na-
stajala je malo več kot eno leto in prikazuje podobo občine, 
kakršno želijo imeti njeni občani. Opredeljuje izhodiščno sta-
nje, prednosti, slabosti, izzive in priložnosti ter razvojne usme-
ritve na vseh področjih življenja v občini. Dodan je še okvirni 
prioritetni nabor projektov, ki se bo usklajeval in dopolnjeval v 
okviru sprejemanja vsakokratnih proračunov občine glede na 
cilje, zastavljene v strategiji.

Vizija Občine Polzela so aktivni občani, ki bodo soustvarjali 
uspešno, prijazno, napredno, čisto, zdravo, privlačno, strpno, var-
no, inovativno, navdihujočo in odprto lokalno skupnost, ki bo po-
nujala odlične bivalne in delovne pogoje, s katerimi bo vabila in 
zadržala občane, gospodarstvenike, podjetnike, turiste in druge. 

Na podlagi postavljene vizije so v strategiji v ospredju izpo-
stavljene naslednje vrednote:
1.	 negovanje tradicije oz. preteklosti,
2.	 spoštovanje vsakega posameznika, njegovih potreb in nje-

govega položaja ter spodbujanje k uresničevanju osebnih in 
širših družbenih ciljev,

3.	 spoštovanje družbenih norm in pravil,
4.	 zagotavljanje socialne pravičnosti,
5.	 spodbujanje in spoštovanje znanja, inovativnosti, ustvarjal-

nosti in podjetništva,
6.	 stremljenje k odličnosti,
7.	 spoštovanje različnosti oz. drugačnosti in spodbujanje tim-

skega dela,
8.	 spoštovanje različnih generacij in spodbujanje njihovega so-

delovanja, povezovanja ter proaktivnega delovanja.

Glavna prioriteta Občine Polzela so čim bolj zadovoljni obča-
ni, kar si bo prizadevala doseči predvsem s skrbjo za urejeno in-
frastrukturo, omogočanjem pogojev za razvoj lokalnega gospo-
darstva in skrbjo za čisto okolje ter poudarjanjem trajnostnega 
razvoja in dostopnostjo javne uprave ter javnih storitev, kot so 
šolstvo, otroško varstvo, oskrba starostnikov, kultura in zdravstvo.

Občina Polzela se bo v prihodnjih letih osredotočila na iz-
vedbo nekaterih večjih projektov, predvsem znotraj tistih de-
javnosti, pri katerih potenciali niso doseženi in so ukrepi najpo-

trebnejši. Prioriteta bo namenjena ureditvi infrastrukture: 
•	 rekonstrukcije in novogradnje cest in pločnikov,
•	 izgradnja Kulturno-izobraževalnega medgeneracijskega 

centra (KIMC) Polzela, 
•	 ureditev javne razsvetljave v nižinskem delu občine, 
•	 energetske sanacije javnih stavb, 
•	 	ureditev komunalne infrastrukture v poslovnih conah. 

Vzporedno se bodo izvajali tudi drugi, manjši projekti, ki 
bodo prispevali k uresničevanju zastavljenih ciljev ter so tudi 
že vključeni v občinski proračun in občinske načrte razvojnih 
programov.

Občinski proračun pa ne bo dovolj za uresničitev vsega za-
pisanega, zato se bomo morali s skupnimi močmi truditi prido-
bivati finančna sredstva tudi na evropskih razpisih in ustvarjati 
vezi z investitorji iz zasebnega področja ter izvajati projekte 
javno-zasebnega partnerstva.

Dolgoročno razvojno strategijo Občine Polzela za obdobje 
2018–2028 si lahko pogledate na spletni strani občine www.
polzela.si v zavihku »razpisi in objave-druge objave«.

A L E N K A  K O Č E VA R 

Sprejeta je Dolgoročna razvojna strategija 			 
Občine Polzela do leta 2028

Občina v srcu Spodnje Savinjske doline, v deželi na sončni strani Alp, bo vse bolj postajala občina priložnosti.

Uradne ure Občine Polzela 

Cenjene občanke in občane ter uporabnike naših 
storitev obveščamo o novem urniku uradnih ur občinske 
uprave Občine Polzela, ki velja od 1. maja 2018 dalje:

•	 v ponedeljek: od 8.00 do 14.00
•	 v torek:         	 od 8.00 do 10.00
•	 v sredo:         	 od 8.00 do 12.00 in od 13.00 do 16.30
•	 v četrtek:        	od 8.00 do 10.00
•	 v petek:          	od 8.00 do 12.30.

Prosimo vas, da urnik uradnih ur upoštevate, saj so 
druge ure poslovnega časa namenjene delu na terenu ali 
pripravi dokumentov (potrdil, odločb, soglasij, sklepov …), 
ki jih sicer, ob delu s strankami, ni mogoče pisati. 

Hvala za razumevanje in sodelovanje.

O B Č I N S K A  U P R AVA
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Pomoč družini MAJER
Spoštovani občanke in občani!

V soboto, 14. aprila 2018, je družino Majer s Polzele prizadela huda nesreča. V požaru jim je zgorel celoten 
zgornji del stanovanjske hiše. Samo hitremu posredovanju gasilcev gre zahvala, da škoda ni še večja.

Prosimo vse ljudi od blizu in daleč, da družini po svojih močeh pomagate.
Tudi Občina Polzela in Dobrodelni županov sklad Polzela bosta pomagala. 

Zahvaljujemo se vsem, ki ste že in še boste pomagali.

Za zbiranje sredstev je odprt TRR na Občini Polzela: 01373-0100004520
Namen: Donacija ob požaru
Sklic za fizične osebe: SI00 7301
Sklic za pravne osebe: SI00 7300

Občina Polzela

V čistilni akciji sodelovalo 
920 občank in občanov

V petek, 13., in v soboto, 14. aprila 2018, je Občina Polze-
la organizirala čistilno akcijo. Dobra udeležba kaže na visoko 
okoljsko ozaveščenost, saj je sodelovalo kar 32 društev in šest 
krajevnih odborov. 

Kot je povedal koordinator akcije Matjaž Murgelj, je skupaj 
čistilo več kot 470 občanov, sodelovali pa so tudi otroci iz vrtca 
in OŠ Polzela ter podružnične OŠ Andraž nad Polzelo, skupaj 
okrog 450 otrok. V dveh dneh so zbrali 50 kubičnih metrov od-
padkov, največ je bilo mešanih. Nekaj so jih krajani odpeljali tudi 
sami na zbirni center Simbio v Andražu nad Polzelo. 

Ugotavljajo, da je največ odpadkov še vedno ob cestah, že-
lezniški progi ter na brežinah vodotokov. Odkrili so tudi eno div-
je odlagališče, in sicer pri obiralnem stroju na Bregu pri Polzeli. 

Še vedno pa občina vsakemu gospodinjstvu omogoča 
brezplačen odvoz kosovnih odpadkov enkrat na leto. Odvoz 
kosovnih odpadkov izvaja Režijski obrat Občine Polzela. Vsi 
zainteresirani lahko izpolnite obrazec »Naročilo odvoza kosov-
nih odpadkov«, ki je objavljen na spletni strani Občine Polzela. 
Upoštevati pa je treba, da ima vsako gospodinjstvo možnost 
brezplačnega odvoza s tovornim vozilom, s katerim razpolaga 
Režijski obrat občine. 

Takšno ugodnost že nekaj časa ponuja tudi podjetje Simbio, 
d. o. o., v vseh dvanajstih občinah, kjer opravlja javno službo zbi-
ranja in odvoza komunalnih odpadkov (tudi v Občini Polzela), 
kjer ima prav tako vsako gospodinjstvo možnost brezplačnega 
odvoza kosovnih odpadkov do enega kubičnega metra odpad-
kov enkrat na leto. 

T O N E  TAV Č E R

S čistilne akcije. Največ odpadkov je še vedno ob cestah, 
železniški progi in na brežinah vodotokov.
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Evropska komisarka Violeta Bulc v Spodnji Savinjski dolini 
V Spodnji Savinjski dolini se je v 

četrtek, 29. marca 2018, na delovnem 
obisku mudila evropska komisarka za 
promet, mag. Violeta Bulc. Namen obi-
ska je bil informirati lokalno okolje o 
možnostih in potencialih Evropske uni-
je, ki vplivajo na spremembe in izbolj-
ševanje stanja na področju prometa v 
lokalnem okolju. Hkrati pa je bil obisk 
namenjen tudi pridobivanju pobud in 
predlogov s strani lokalnega okolja.

  
Violeta Bulc si je dopoldne najprej 

ogledala AMZS, Center varne vožnje na 
Vranskem, kjer se je seznanila z aktiv-
nostmi centra v prihodnje in morebitno 
možnostjo pomoči Evropske unije na 
področju mobilnosti, varnosti v cestnem 
prometu ter na področju vzgoje in izo-
braževanja v cestnem prometu. Nato je 
sledil obisk na I. OŠ Žalec. Skozi zanimivo 
učno uro je učence popeljala skozi po-
znavanje Evropskega parlamenta. Ti so 
pokazali določeno znanje, ki ga že imajo 
o delu te institucije. Komisarka je s pozi-
tivno osebnostjo in veličino svojega zna-
nja pustila prijeten vtis pri vseh zbranih. 

Na Gradu Komenda na Polzeli se je 
nato srečala še z gospodarstveniki in 
župani občin Spodnje Savinjske doline. 
Razpravljali so o aktualni problematiki s 
področja prometa (potniškega in tovorne-
ga), ukrepih, ki jih sprejemajo posamezne 
države članice, digitalizaciji prometa, trajni 
mobilnosti, izboljšanju varnosti in prome-
tnega okolja ter o možnosti pridobivanja 

nepovratnih sredstev poslovnih subjektov 
in lokalnih skupnosti iz EU-skladov. 

Kljub kratko odmerjenemu času so 
navzoči dobili precej konkretnih odgo-
vorov in se na koncu razšli z željo, da se 
še večkrat snidejo ob podobnih priložno-
stih. Obisk je evropska komisarka nato 
nadaljevala v Mestni občini Velenje.

Violeta Bulc z gospodarstveniki in župani občin Spodnje Savinjske doline na 
gradu Komenda

S predstavniki Ministrstva za okolje in prostor 				 
o protipoplavni zaščiti

Območje Spodnje Savinjske doline 
spada med eno izmed najbolj poplav-
no ogroženih območij v Sloveniji. S po-
glabljanjem rečnega korita reke Savinje 
se je njena prevodnost povečala, mo-
žnosti razlivanja voda pa so se zaradi 
tega bistveno zmanjšale. 

Župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
poslanec v Državnem zboru RS Ljubo 
Žnidar in župan Občine Braslovče Bra-
nimir Strojanšek so se v sredo, 18. aprila 
2018, v prostorih Občine Polzela sestali s 
predstavniki ministrstva za okolje in pro-
stor, in sicer z direktorjem Direktorata za 
vode in investicije Leonom Bohincem, di-
rektorjem Direkcije RS za vode Tomažem 
Prohinarjem in vodjo sektorja za obmo-
čje Savinje Alenko Zupančič.

Razpravljali so o problematiki proti-
poplavne varnosti urbaniziranih območij 
ob reki Savinji v navezavi na že sprejeti 
Državni prostorski načrt za ureditev Sa-
vinje za zagotavljanje poplavne varnosti 
urbaniziranih območij od Ločice do Le-

tuša ob Savinji iz leta 2010. Vsi so enotno 
menili, da je realizacija zastavljenih ukre-
pov nujna in da je bil čas od sprejema 
uredbe do danes predolg ter da bo treba 
ponovno najprej preveriti realnost izved-
be glede na prostor. Dogovorili so se, da 
se aktivnosti za realizacijo začnejo takoj, 

obseg predvidenih del bo razdeljen v tri 
faze. Začetek prve faze bo v letu 2018, 
s pripravo projektne dokumentacije in 
sanacijo Podvinskega jezu. Dokončanje 
prve faze bo v letu 2021. Ocenjena vre-
dnost teh del je devet milijonov evrov.

M AG D A  C I L E N Š E K

V prvi fazi bo saniran Podvinski jez.

T O N E  TAV Č E R
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Občino Polzela si je v letu 2017 ogledalo 2558 obiskovalcev
Občina Polzela z zanimivo zgodovino, bogato kulturno 

in naravno dediščino iz leta v leto postaja privlačnejša de-
stinacija za turiste.

Obiskovalcem je najzanimivejši grad Komenda, ki je bil ob-
novljen leta 2011 in leži na vzpetini sredi Polzele, poleg prosto-
rov za kulturne in razne druge dejavnosti pa ponuja kar nekaj 
zanimivih kotičkov. Že ob vhodu nas pozdravi kamniti lev iz 
prvega stoletja, v avli gradu so izpostavljeni ostanki roman-
skega stolpa, ki je po nekaterih raziskavah star okoli tisoč let. 
Gotska soba, ki služi kot poročna dvorana, v sklopu knjižnice 
urejena soba Neže Maurer, v kateri so razstavljeni njeni osebni 
predmeti, najstarejša horizontalna sušilnica hmelja v Sloveniji, 
razstava eksponatov Suverenega malteškega viteškega reda 
in še bi lahko naštevali.

Druga najbolj obiskana znamenitost je cerkev sv. Križa na 
Gori Oljki, zgrajena na pobudo Malteškega viteškega reda, z 
znamenitim oltarjem Ferdinanda Galla in podzemnim sveti-
ščem, ki je že od nekdaj predstavljala priljubljeno romarsko toč-
ko. Po številu obiskovalcev ji sledi muzej starih traktorjev, ki jih je 
občan Občine Polzela Ernest Obermayer zbiral več kot dvajset 
let in z ogromno vloženega truda vse obnovil do te mere, da so 
ponovno v voznem stanju.

Druge znamenitosti, ki si jih lahko turisti ogledajo, so: cerkev 
sv. Marjete z relikvijo sv. Teodorja, park Šenek s kapelico svete-
ga Florjana, Cajhnov kozolec s starimi kmečkimi orodji, zbirka 
šaljivih glinenih figuric v Andražu, čebelarski dom s spoznava-
njem čebeljih družin in njihovih pridelkov ter spominska plošča, 
posvečena posadki bombnika B-17, ki je 19. aprila 1944 strmo-
glavil ob vznožju Gore Oljke. 

Vse zgoraj našteto smo na TIC Polzela strnili v ponudbo, 
prilagojeno različnim ciljnim skupinam. Pripravili smo enodnev-
ne izlete za društva, romarske izlete in izlete šolskih skupin. 
Oblikovali smo privlačen promocijski material in več časa na-
menili aktivnemu trženju naših proizvodov. Rezultati so se kma-
lu pokazali, saj v zadnjih letih obisk skokovito narašča.

V letu 2015 smo imeli 650 obiskovalcev, v letu 2016 se je 
število povečalo na 1365, v letu 2017 pa na 2558. Lokalni vodniki 
se trudimo, da obiskovalci Občino Polzela zapustijo s karseda 
najlepšimi vtisi, saj se zavedamo, da je dobra beseda najboljša 
popotnica za naprej.

Dovolila si bom izposoditi verz naše sovaščanke, pesnice in 
pisateljice Neže Maurer: »Kdor je doma v najlepšem kraju sveta, 
mu ni treba okrog hoditi in tuje lepote loviti …« Zato vabimo 
tudi vas, občanke in občani Občine Polzela ter društva v občini, 
da si katero od naših znamenitosti ogledate pod vodstvom lo-
kalnih vodnikov in jo morda ugledate z drugega zornega kota.

M A N U E L A  M L A K A R  P O D G O R Š E K

Med razstavljenimi eksponati Suverenega malteškega 
viteškega reda na gradu Komenda je tudi mašna knjiga, 
natisnjena leta 1666 v Rimu.

Občinski svet je na seji 10. aprila 2018 soglasno sprejel 
Zaključni račun proračuna Občine Polzela za leto 2017. Re-
zultat poslovanja Občine Polzela v letu 2017 je v izkazu za-
ključnega računa ocenjen kot uspešen, saj so bili zastavljeni 
cilji uresničeni. 

Ustvarjeni prihodki v višini 5.037.145 evrov znašajo 103 % 
načrtovanih sredstev in odhodki 4.527.150 evrov oziroma 89 % 
načrtovanih sredstev. Za investicije je bilo namenjenih 32 % pro-
računskih sredstev. Proračunski presežek med bilanco prihod-
kov in odhodkov znaša 509.995 evrov. Z naslova dohodnine 
in finančne izravnave je bilo prejeto 3.185.571 evra oziroma 519 
evrov na prebivalca Občine Polzela.

Na področju investicij največjo pridobitev v letu 2017 pred-
stavlja novozgrajeno parkirišče ob avtocesti v Poslovni coni 

Ločica. Del sredstev je občina pridobila iz Evropskega skla-
da za regionalni razvoj. V zaselku Podvin je bil za šest objek-
tov zgrajen vodovod v dolžini 100 metrov. V Ločici je zgrajen 
priključni kanalizacijski vod s hišnimi priključnimi jaški za 30 
stanovanjskih objektov. Sočasno so bile na tej trasi obnovlje-
ne vodovodne cevi. Investicije v cestno infrastrukturo so zaje-
male obnovo nekategoriziranih javnih poti in kategoriziranih 
javnih poti v skupni dolžini (odsek lokalne ceste v Andražu 
nad Polzelo v dolžini 750 metrov in šest odsekov lokalni cest 
in javnih poti v drugih naseljih občine v dolžini 1390 metrov). 
Na Bregu pri Polzeli je na 1500 metrih postavljenih 30 novih 
cestnih svetilk. Na kulturnem področju je bila obnovljena stre-
ha Doma krajanov v Andražu. V Osnovni šoli Polzela pa je bila 
obnovljena kurilnica s sredstvi, pridobljenimi na razpisu ener-
getskih sanacij stavb.

TA N J A  M AV R I Č

Sprejet je Zaključni račun proračuna 					   
Občine Polzela za leto 2017
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12. 3. 2018 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o tatvini registrske tablice pri 
Zadružnem domu v Andražu nad Pol-
zelo. Neznani storilec je z zadnjega dela 
osebnega avtomobila odtujil registrsko 
tablico LJ Y9-023 in tako oškodoval la-
stnika. Zoper neznanega storilca je bila 
napisana kazenska ovadba na Okrožno 
državno tožilstvo v Celju. 

22. 3. 2018 je na PP Žalec občan An-
draža nad Polzelo sporočil, da je bil ogo-
ljufan pri spletnem nakupu. Oškodovan 
je bil za 110,38 evra. Policisti PP Žalec 
bomo po zbranih obvestilih na Okrožno 

državno tožilstvo v Celju podali kazensko 
ovadbo.

28. 3. 2018 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o tatvini denarnice iz odkle-
njenega osebnega avtomobila, in sicer 
na parkirišču trgovskega centra na Pol-
zeli. Neznani storilec je oškodovančevo 
odklenjeno vozilo odprl ter iz notranjosti 
odtujil denarnico z dokumenti, bančnimi 
karticami in denarjem ter ga oškodoval 
za okoli 50 evrov.

Policisti PP Žalec pa smo bili v mar-
cu obveščeni tudi o dveh prometnih ne-

srečah prve kategorije. Prva prometna 
nesreča s pobegom se je zgodila 15. 3. 
2018 v naselju Polzela. Voznik je z oseb-
nim avtomobilom trčil v gospodarsko 
poslopje in s kraja prometne nesreče po-
begnil. Policisti bomo zoper povzročite-
lja prometne nesreče s pobegom napisali 
odločbo v hitrem postopku. Druga pro-
metna nesreča se je zgodila 19. 3. 2018, 
in sicer na nadvozu avtoceste v Ločici 
ob Savinji. Policisti smo na kraju preve-
rili pogoje za udeležbo vozil in voznikov 
v cestnem prometu, ker pa so bili pogoji 
izpolnjeni, smo policisti odstopili od ogle-
da kraja prometne nesreče. 

Policijska kronika

Dostop do nepovratnih sredstev in 				  
brezplačno energetsko svetovanje

V času ogrevanja stanovanj oz. sta-
novanjskih objektov, še bolj pa po za-
ključku ogrevalne sezone, zelo hitro 
ugotovimo, kaj bi bilo treba postoriti, 
da bi bila bivalna klima ugodnejša in s 
tem tudi stroški za ogrevanje manjši. 

Posebno to velja za starejše stano-
vanjske objekte, predvsem tiste, ki so 
bili zgrajeni v drugi polovici prejšnjega 
stoletja (v 60., 70. in 80. letih). Ti objek-
ti so večinoma zgrajeni iz materialov, ki 
danes ne ustrezajo sodobni gradnji in 
energetskim zahtevam. Poleg tega je 
bilo veliko objektov zgrajenih po načelu 
samogradnje (v lastni režiji), saj je bilo to 
v tistih časih običajno. Da bi energetsko 
stanje tako zgrajenih objektov popravili, 
je na voljo kar nekaj ukrepov, katerih cilj 
je zmanjšanje porabe energije za ogre-
vanje.

Najpogostejši in najpreprostejši ukre-
pi, ki ne posegajo v statiko zgradbe, so 
predvsem ukrepi na ovoju stavbe. Med 
najpogostejšimi ukrepi je to zamenjava 
stavbnega pohištva, namestitev toplo-
tnoizolacijske fasade in izolacija pod-
strehe. Če so ti trije ukrepi izvedeni, bo 
posledično obstoječi ogrevalni sistem 
predimenzioniran, zato ga je smisel-
no posodobiti. Posodobitev in prenova 
ogrevalnega sistema je v pogostih pri-
merih zaradi starosti in iztrošenosti prav 
tako potrebna. V zadnjem času se naj-
pogosteje vgrajujejo sodobne peči na 
polena, pelete in sekance, ki pa naj imajo 
prigrajen hranilnik ogrevalne vode.

Kot druga možnost posodobitve 
ogrevalnega sistema in s tem tudi za-
menjava energenta pa se najpogosteje 
uporabljajo toplotne črpalke, ki dosegajo 
zelo dobre rezultate (prihranke), gledano 
z vidika porabe energije in s tem stro-
škov za obratovanje. Zaradi sorazmerno 
nezahtevne in cenovno ugodne montaže 
kakor tudi tehnično izpopolnjenih reši-
tev se vse pogosteje vgrajujejo toplotne 
črpalke sistema zrak–voda, ki dosegajo 
odlične rezultate tudi pri nižjih tempera-
turah ozračja.

Vse te ukrepe država spodbuja, in 
sicer z dodelitvijo nepovratnih sredstev. 
Višina nepovratnih sredstev znaša pravi-
loma do 20 % naložbe v posodobitev v 
novem javnem razpisu, ki je v veljavi od 
oktobra 2017, naprej pa so spodbude za 

nekatere ukrepe tudi višje. Predvsem velja 
to za zamenjavo kurilnih naprav na lesno 
biomaso, pri čemer znaša višina subven-
cije do 50 % naložbe, in za vgradnjo to-
plotne črpalke, do 40 % naložbe. Če so na 
objektu izvedeni hkrati trije ukrepi skupaj, 
pa se subvencija lahko poveča še za 50 %.

Nosilec dodelitve vseh vrst subvencij 
je Eko sklad, javni sklad RS, in sicer prek 
javnih razpisov. Trenutno veljavni razpis 
za vse te posodobitve je razpis z oznako 
54SOB-OB17.

Pridobitev sredstev je sorazmerno 
preprosta, saj je treba le oddati vlogo s 
predračunom za nameravano naložbo. 
Vlogo je treba vedno oddati pred začet-
kom del.

Da si zagotovite popolno vlogo, vam 
država prek Eko sklada ponuja tudi brez-
plačno energetsko svetovanje, katerega 
cilj je zagotavljanje pravilnosti posega, 
predvsem po tehnični plati. Pri svetova-
nju vam bo strokovno usposobljen ener-
getski svetovalec mreže Ensvet podal 
smernice in zahteve za pravilnost ukrepa, 
kakor tudi pomoč za oddajo vloge za do-
delitev nepovratnih sredstev.

Svetovanje za občane Občine Polzela 
je na voljo vsak prvi četrtek v mesecu od 
17.30 dalje v prostorih Občine Polzela. Za 
svetovanje se je treba predhodno najaviti 
v sprejemni pisarni Občine Polzela ali na 
telefonsko številko 03/703 32 00.

F R A N C  Š P O R N 

Zamenjava oken je eden izmed ukrepov 
za zmanjšanje stroškov ogrevanja.
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DANES ANDRAŠKI GASILCI POTREBUJEMO VAŠO POMOČ , DA LAHKO JUTRI POMAGAMO VAM
Leto 2018 bo za andraške gasilce zaznamovano s pomembnim dosežkom na področju nabave gasilske tehnike. V 

upravljanje bomo prevzeli novo, sodobno gasilsko vozilo s cisterno z oznako AC 24/50, ki bo zamenjalo naše staro gasilsko 
vozilo znamke Tam, z letnico 1989. 

Na podlagi izvedenega javnega razpisa in podpisane pogodbe o dobavi in izdelavi gasilskega vozila z oznako AC 
24/50 smo naročili podvozje Mercedes Benz 1530 AF 4 x 4. Vozilo je trenutno v delavnici podjetja Gasilska vozila Pušnik, 
kjer bodo opravili nadgradnjo vozila. Gre za sodobno gasilsko vozilo s 5000 litri vode, kombinirano črpalko z visokotlačnim 
navijakom in vso pripadajočo opremo za gašenje in reševanje. Vozilo bo opremljeno s pralno napravo, vitlom, agregatom 
in opremo za razsvetljavo ter opremo za gašenje gozdnih požarov in tehnično reševanje.

Prepričani smo, da bo vozilo pripomoglo k naši skupni varnosti, smiselno dopolnilo vozni park sosednjih PGD Polzela in 
Ločica ob Savinji, predvsem pa pripomoglo k hitrejšemu in varnejšemu posredovanju gasilske enote ob morebitni nesreči 
na območju Andraža in Dobriča ter celotnem območju Občine Polzela. 

Društvo se je skozi leta delovanja izoblikovalo, kadrovsko okrepilo in doseglo izjemne uspehe. Na področju operativnega 
dela in strokovnega usposabljanja zagotavljamo visoko strokovnost in pripravljenost, zelo aktivni in uspešni smo pri delu z 
mladino, kar je zelo pomembno za nadaljnji razvoj in rast našega društva. Na tekmovalnem področju se lahko pohvalimo s 
številnimi osvojenimi naslovi, med katerimi bi želeli izpostaviti naslov mladinskih olimpijskih zmagovalk, doseženi četrto in 
tretje mesto na gasilski olimpijadi ter več naslovov državnih prvakov v različnih kategorijah. 

Ob vsem tem pa želimo poudariti, da takšnih dosežkov ne bi bilo brez sodelovanja Vas, spoštovani krajani in vsi, ki nam 
pri našem delu pomagate. Vrednost vozila znaša 251.992 evrov. Financiralo se bo s sredstvi proračuna Občine Polzela in 
sredstvi, ki jih moramo zagotoviti v društvu. V vozilu bo poleg osnovne opreme vgrajene še veliko druge dodatne opreme. 
Kljub izdatni finančni pomoči Občine Polzela pa bomo za dosego zastavljenega cilja primorani sami zbrati 55.000 evrov. Z 
načrtno nabavo v preteklih dveh letih in prizadevnim delom smo že privarčevali del sredstev, ki pa na žalost ne zadostujejo 
vsem potrebam.

V aprilu in maju se bomo oglasili do Vas, spoštovani krajani in 
podporniki, s prošnjo, da nam tudi tokrat priskočite na pomoč. 
Veseli bomo vsakega vašega prispevka, ki nam bo olajšal pot do 
zastavljenega cilja. Predvidena dobava novega gasilskega vozila 
je v začetku junija, slavnostni prevzem pa 16. junija 2018 – na ta 
dogodek Vas že zdaj vljudno vabimo. 

Za vse informacije smo dosegljivi na telefonskih številkah 041 
783 737 (David Zabukovnik, predsednik) in 041 783 744 (David 
Krk, poveljnik).

Že vnaprej se Vam zahvaljujemo in Vas pozdravljamo z gasilskim 
pozdravom: »NA POMOČ!«

D AV I D  K R K

Na območju Občine Polzela so ob-
čani na PP Žalec prijavili tudi dve izgubi 
registrskih tablic, in sicer je občan 6. 3. 
2018 na relaciji Polzela–Šempeter izgubil 
registrsko tablico osebnega avtomobila 
s številko CE HM-844, v Andražu pa je 
občan izgubil registrsko tablico s kolesa s 
pomožnim motorjem, številka CE 9E-C4. 
Če katero izmed izgubljenih ali odtujenih 
registrskih tablic najde občan, policisti 
prosimo, da jo prinese na policijo, odne-
se na upravno enoto ali o tem telefonsko 
obvesti najbližjo policijsko postajo.

Policisti obveščamo občane, da se je 
začelo delo v hmeljiščih. Na različne na-
slove pri kmetovalcih prihajajo sezonski 
delavci, ki bodo pogosto udeleženi tudi 
v cestnem prometu, tako peš kakor tudi 
z različnimi prevoznimi sredstvi. Glede 
tega moramo biti na omenjene ljudi še 
posebej pozorni oz. previdni, saj pri-
hajajo iz različnih držav, kjer prometna 
kultura ni tako razvita kot na našem ob-
močju.  

G O R A Z D  T R B OV Š E K 

V aprilu se je začelo delo na hmeljiščih.

AC 24/50 počasi dobiva svojo podobo.
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Gospod Ljubo, od leta 2011 ste po-
slanec v Državnem zboru. Bili ste tudi 
prvi in dolgoletni župan Občine Polze-
la, med drugim ste vodili družbo DDC 
svetovanje in inženiring, d. o. o., zdajšnji 
DRI. Kot predsednik ste nekaj časa vo-
dili tudi njen nadzorni svet in bili član 
nadzornega sveta Kapitalske družbe. 
Pred vsem tem ste vodili operativno iz-
gradnjo najzahtevnejših projektov, ki so 
danes kar v štirih evropskih državah. To 
so vaša izpostavljena poklicna področja, 
ki jim bova v intervjuju vsekakor name-
nila pozornost. Vendar pa me najprej 
zanima, ob vseh funkcijah, ki ste jih ozi-
roma jih še opravljate, kakšen človek je 
za njimi?

V vseh funkcijah se izraža moje 
osnovno področje gradbeništva. In v 
gradbeništvu so pomembni jasna vizija 
in konkretni rezultati. Vsekakor to zgradi 
človeka, da je pri delu čim bolj učinkovit, 
natančen in zavzet. Enako je v življenju, 
ko si postavljamo temelje v obliki vre-
dnot, ciljev in pogleda na svet. Kolikor se 
zdi gradbeništvo morebiti precej suho-
parna in tehnična stroka, pa se iz njega 
človek veliko nauči o temeljih življenja. 
Glede na to, da sem od nekdaj tudi stra-
sten športnik, osem let sem med drugim 
aktivno igral odbojko, mi je ta prinesel 
tudi vztrajnost, disciplino in kondicijo. Ker 
pa sem tudi sadjar, precej časa preživim 
tudi pri delu v sadovnjaku. Tudi spoštljiv 
odnos do zemlje, narave in pridelka daje 

človeku poseben pečat in občutljivost do 
okolja ter ljudi.

Omenila sem, da ste bili prvi župan 
Občine Polzela. Biti prvi župan zagoto-
vo pomeni, da ste se takrat srečevali s 
številnimi izzivi in ste jih glede na rezul-
tate tudi uspešno realizirali.

Res je, biti prvi župan občine vseka-
kor ni bila lahka naloga, saj to zahteva 
oranje ledine. A je uspelo. Zgradili smo 
vso potrebno osnovno kot tudi športno-
-rekreacijsko infrastrukturo s posebnim 
posluhom za mlade. Med temi je bila 
recimo izgraditev poslovne cone, Podru-
žnične osnovne šole Andraž ter rekon-
strukcija gradu Komenda, ki ga je dvi-
gnila na evropski turistični zemljevid in 
predstavlja vzorčen primer za slovenski 
kulturni turizem. Seveda je bilo treba tudi 
učinkovito zastaviti vsa osnovna podro-
čja delovanja, ki pa jih na tem mestu ne 
bi posebej izpostavljal. Je pa zagotovo 
zaradi tega danes moj odnos do občine 
še toliko bolj nostalgičen, lahko bi rekel 
tudi senzibilen. 

Čeprav ste z našo občino tesno po-
vezani, ste nekaj časa preživeli tudi v 
tujini …

Res je. Kot inženirja gradbeništva me 
je pot vodila tudi v vodenje gradnje naj-
zahtevnejših objektov v Avstriji, Nemčiji 
in na Hrvaškem, kjer sem služboval kar 
nekaj let. To so bile dragocene izkušnje 

in znanja, ki prinesejo še dodatno mero 
širine in odgovornosti. 

Kaj vas vodi pri opravljanju poslan-
ske funkcije?

Glede na to, da sem gradbenik, rad 
gradim mostove med ljudmi, ki jih odliku-
jejo srčna volja, delati dobro in pošteno. 
Tako se sprejema izzive za ustvarjanje 
boljše prihodnosti. Za to pa so potrebni 
dobri pretekli temelji, ki jih nadgradimo v 
uspešno sedanjost. In tu se nadaljuje delo 
za dobrobit skupnosti in odpiranje pozitiv-
nih izzivov prihajajočim generacijam. Srce, 
delo in vizija so ključni. In vse to je tesno 
povezano, ne samo z mojim odnosom do 
občine, kjer živim, kar ste me prej vprašali, 
ampak tudi do opravljanja poslanske funk-
cije. Uspehi, ki jih pri delu človek pušča za 
sabo, ga seveda navdajajo z željo po novih 
izzivih, po ureditvi vseh tistih področij, ki 
so za prebivalce še potrebna. Zato mi tudi 
prihajajoče volitve predstavljajo izziv, saj bi 
rad nadgrajeval svoje delo, z vsem tistim, 
kar že poteka, in tistim, kar je v načrtu.

Kaj pa, menite, so ključni izzivi oziro-
ma ukrepi, ki jih naše okolje potrebuje?

Nujni so ukrepi za zagotovitev pro-
tipoplavne varnosti na porečju Savinje, 
v zvezi s čimer že aktivno delam dobro 
leto, zatem ukrepi za preživetje in rast 
kmetijske dejavnosti. S hmeljem in pivom 
je mogoče dvigniti Savinjsko dolino na 
svetovno raven turizma. Tu je seveda še 

Intervju z Ljubom Žnidarjem, poslancem v Državnem zboru

INTERVJU

Srce,
delo
in vizija   
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gradnja prometne povezave od avtoce-
ste A1 do Koroške in Avstrije.

Kako pa primerjate delo na lokalni in 
državni ravni?

Na lokalni ravni si v nenehnem stiku z 
občani in ustvarjaš pogoje za njihovo bolj-
še življenje na vseh področjih. Na državni 
ravni pa je spekter dela precej širši in ima 
neposreden vpliv na vse državljane.

Ko sem vas vprašala, kaj vas vodi pri 
opravljanju poslanske funkcije, ste ome-
nili izzive ustvarjanja boljše prihodnosti 
in izzive, s katerimi se bo spoprijemala 
prihajajoča generacija. Katero prioriteto 
ukrepov bi izpostavili za to mlajšo popu-
lacijo na državni ravni?

Zagotovo stanovanjsko politiko, ki jo 
je treba oblikovati tako, da se zagotovijo 
možnosti, da vsak pride do primernega 
stanovanja zase in za svojo družino. Zato 
z našim programom podpiramo stano-
vanjsko varčevanje, s katerim bi mladim 
družinam pomagali pri ureditvi stano-
vanjskega vprašanja in jim omogočili na-
jem s poznejšim odkupom.

Ko govoriva ravno o mladih, me za-
nima, kakšno šolo, menite, imamo v Slo-
veniji?

Imamo kakovostne šole, kar dokazu-
jejo tudi uspehi naših mladih državljanov 
v tujini. Hkrati pa je izobraževalni sistem 
premalo fleksibilen, s pretiranim poudar-
kom na pomnjenju. Primanjkuje nam vr-
sta strokovnih poklicev, saj izobražujemo 
pretežno družboslovne in akademske 
poklice, ki so težko zaposljivi.

Katero področje pa je prioritetno za 
ureditev na državni ravni, če pod drob-
nogled poleg šolstva vzameva še ostala 
področja?

Vsekakor je za slehernega izmed nas 
na prvem mestu zdravje. Reformni pro-
gram predvideva celovito nadgradnjo ob 
ohranjanju javnega, solidarnostnega in 
vzajemnega zdravstvenega zavarovanja. 
Nujna je uvedba zavarovanja za dolgo-
trajno oskrbo, preoblikovanje javnih za-
vodov v gospodarske službe splošnega 
pomena in še mnogo drugih pozitivnih 
sprememb, ki se bodo med drugim ob-
čutile na bistveno krajših čakalnih vrstah.

Kaj pa bi izpostavili na področju po-
kojnin? To je namreč prav tako kritično 
področje.

Vedeti moramo, da finančna sredstva 
za pokojnine ustvarja gospodarstvo, in ne 

obljube politikov. Zato mora imeti gospo-
darstvo vzdržna davčna razmerja, da se 
lahko pokojninska blagajna polni. Jaz bi 
najvišje pokojnine omejil na maksimalno 
1800 evrov, najnižje pa primerno zvišal. 
V Sloveniji je 760 pokojnin višjih od 1800 
evrov. Prav tako menim, da je treba omo-
gočiti aktivno starost in možnost dela 
oziroma opravljanje dejavnosti, če si po-
samezniki to želijo. Tistim, ki pa ne morejo 
delati 40 let, zaradi bolezni in invalidnosti, 
jim je treba zagotoviti državno pokojnino. 

Kaj pa menite o slovenskem davč-
nem sistemu, je optimalen glede na tre-
nutne razmere?

Davek na dodano vrednost je treba 
spustiti na predkrizno raven z 22 % na 20 
%. Glede davčnih olajšav je teh v Sloveniji 
relativno malo in je treba uvesti možnost 
odločitve zakoncev za družinsko doho-
dnino, ki omogoča eno napoved, kjer 
se na podlagi njunih skupnih dohodkov 
uveljavlja olajšave. Uvesti bi morali zviša-
nje praga za vključitev v sistem pavšalne 
obdavčitve ter ukiniti davčne blagajne, ki 
podjetnikom in kmetom povzročajo viso-
ke finančne stroške. 

Omenili ste kmetijstvo. Glede na to, 
da tudi sami obdelujete zemljo, kakšno 
prihodnost, menite, ima slovensko kme-
tijstvo?

Treba je izkoristiti povezovalne ele-
mente med primarno proizvodnjo, trže-
njem in oskrbo sveže hrane v vseh javnih 
institucijah. Okolje je ključni element ka-
kovosti našega bivanja, zdravja in dobre-
ga počutja. Kmet ima pri tem temeljno, 
odločilno in najvišjo vrednost. Slovensko 
kmetijstvo mora rešiti tudi svojo težavo 
razdrobljenosti, skrajšati verigo od pride-
lovalca do uporabnika, malemu kmetu pa 
omogočiti razvoj. 

Izpostaviti morava tudi področje, ki 
ga pokrivate v vaši poslanski skupini, in 
sicer področje infrastrukture.

Tako je. Bistvena je posodobitev in 
gradnja novih cestnih povezav. Tretja ra-
zvojna os je temeljna. Koroško je treba 
povezati z osrednjo Slovenijo, s čimer 
bo pridobila tudi Savinjska dolina. Poleg 
tretje je pomembna tudi četrta razvojna 
os proti Beli krajini. Seveda pa področje 
infrastrukture nosi številne izzive, ki jih 
narekujeta razvoj gospodarstva in mobil-
nost prebivalstva. Potem je tu tudi preno-
vitev gradbene in prostorske zakonodaje 
z lažjim umeščanjem v prostor in hitrejšo 
pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

Gospod Ljubo, kdo ste v prostem 
času?

Športnik in sadjar. Rad smučam, ja-
dram, planinarim in se sproščam z delom 
v domačem sadovnjaku. V posebno ve-
selje mi je čas preživeti z vnukom. Svoj 
poklic opravljam z resničnim zadovolj-
stvom, rad sem z ljudmi in rad delam za 
vse nas. Seveda to ni vedno lahko, a ver-
jamem v ljudi in prihodnost, da se da, če 
stopimo skupaj. 

B I N A  P L A Z N I K
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Pooblaščen prodajalec in serviser

34900 
    €

32900 
    € akcija

Motorna kosa 129 R
SmartStart®, črpalka goriva, kosilna glava 
T25, nož za travo 255-4, kombiniran ščitnik, 
naramnica, 27,6 cm3, 0,85 kW/1,2 KM, 5,4 kg

4 88900 
    € 

3 99900 
    € akcija

Vrtni traktor  
RIDER 214 TC
motor Briggs & Stratton Intek V-Twin 7200, 
656 cm3, 9,6 kW (13,1 KM) pri 2900 min-1, 
krmiljenje na zadnji premi, avtomatski čok, 
hidrostatični menjalnik, BioClip® funkcija 
za mulčenje in priključki za celoletno 
rabo, širina košnje 94 cm

PAN TIM, d. o. o.
Latkova vas 81d, 3312 Prebold

T 03 / 777 14 23 M 051 665 566  
E prodajalna@uniforest.si

DELOVNI ČAS  
ponedeljek–petek: 7.00–17.00 
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Na Polzeli, v ulici Pod gradom, si lahko skozi vse leto s ce-
ste ogledamo vrt, narejen po starem vzoru. Vrt leži ob značil-
ni stari polzelski hiši, njegova značilnost pa je, da ima nasuto 
zemljo in vsebuje vse, kar mora vrt vsebovati. Od zelenjave in 
sadnega drevja do rož in malin. 

Predvsem srednje generacije se vedno bolj zavedamo po-
membnosti vsega, kar pridelamo, kako je pomembno, da vr-
tnarimo naravi prijazno, s kakovostnimi, domačimi semeni, brez 
uporabe kemičnih sredstev, s spoštovanjem do narave in njenih 
prebivalcev. Tako smo zgled tudi mlajšim generacijam. Zgle-
di pa naučijo več kot besede. Izkušeni vrtnarji vedo povedati, 
da naj spomladi nikar ne hitimo saditi, saj dolgoročno ničesar 
ne zamudimo. Po dolgi zimi se mora narava pripraviti, zemlja 
segreti in potem bo vse hitro zrastlo, rastline pa bodo zdrave. 
Zapišimo si, kaj vse bi radi posadili. Pomembno je tudi, da izbe-
remo avtohtona oziroma tradicionalna semena iz preizkušenih 
sort ter semena ekološke pridelave. Pozanimamo se še, katere 
rastline so dobre sosede, potem pa potrebujemo le še veliko 
ljubezni in veselja ob skrbi za vrtnine.

Vrt po starem vzoru ureja gospod, ki sicer živi v Ljubljani, 
vendar je to njegova stara domačija, kamor se že leta redno 
vrača in ob vsakem obisku počasi neguje ter ureja kotičke svoje 

Vrt po starem vzoru sredi Polzele

Domačija

okolice. Nanj nas je opozoril domačin, ki mu vsakič tudi z vese-
ljem priskoči na pomoč pri urejanju okolice in vrta. Pravi, da bi si 
ta vrt morala ogledati mlajša generacija.

Le pokukajte k njemu, kako se loteva skrbi za vrt, morda 
vam navrže tudi kakšen nasvet, če ga povprašate.

B I N A  P L A Z N I K

Pomladna zasaditev

Pred zimskim počitkom
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Mavrična zabava škratovega vrtca 
V četrtek, 22. marca 2018, smo zaposleni z otroki Vrtca 

Polzela pripravili že tradicionalno prireditev Praznik družin 
in pomladi, ki smo jo letos poimenovali Mavrična zabava. V 
živobarvnem programu so se pokazali prav vsi otroci vrtca, 
ki so skozi leto s svojimi vzgojiteljicami, starši, starimi starši 
raziskovali različna področja, povezana z naravo in okoljem. 

Na oder pred polnimi tribunami je samozavestno in igrivo 
stopilo kar 274 vrtčevskih otrok – vse od najmlajših enoletni-
kov do pogumnih predšolarjev. Z živobarvno kostumografijo 
in izvirnimi koreografijami so se otroci spremenili in vživeli v 
različne vloge: bili so vrtnarji, medvedki, mucke, pingvini, pi-

ščančki, čebele, Ostržki, poleteli so na Luno in se peljali z vla-
kom, predvsem pa so se tudi neizmerno zabavali, kar se od 
zabave seveda tudi pričakuje. Z raznolikimi in mavrično pisani-
mi predstavitvami so otroci s svojimi mentoricami, tako kot so 
predstavili v zaključni točki, ustvarili pravo mavrično zabavo 
še bolj mavričnega polzelskega vrtca. Svojim staršem pa so 
pod veliko mavrico sporočili, da jih imajo radi. Tako so jim na 
prav svojevrsten način polepšali vse praznične marčevske dni. 
Prireditev je bila posebna tudi zaradi številnih obiskovalcev in 
gostov, ki so z navdušenjem spremljali najmlajše, s svojo nav-
zočnostjo pa je prireditev obogatil tudi župan Občine Polzela 
Jože Kužnik. 

Ekoprojekt »Hrana ni za tjavendan«
Letos smo se srečali s številnimi projekti in eden izmed 

njih je bil projekt z imenom »Hrana ni za tjavendan«. Pri tem 
smo se spraševali, kaj nam ta naslov sporoča. 

Nato smo začeli raziskovati, katere hrane doma in v vrtcu ne 
porabimo oziroma jo zavržemo. Da bi to delno preprečili in bi s 
tem obvarovali našo okolico in potrošnjo, smo se lotili razisko-
vanja in načrtovanja. Iztočnica nam je bila češka pravljica Lon-
ček, kuhaj!, pozneje pa so ideje kar kipele. Zasnovali smo recept, 
pocukali tudi starše za pomoč in se lotili preizkušanja različnih 
okusov. Ob tem smo doživeli veliko zabave in za prihodnost 
tudi ozavestili skrb za naše zdravo telo in našo okolico.

E M A  K OT N I K  I N  J O Ž I C A  R O S E N S T E I N

Zabavni poligon v Vrtcu Polzela 
V torek, 9. aprila 2018, smo na vrtčevskem igrišču z »Za-

bavnim poligonom« zaznamovali svetovni dan zdravja. Raz-
vijali smo spretnosti s hojo po lesenih kvadrih in vrvi ter s 
poskakovanjem na trampolinu ter se preizkušali s hojo na 
hoduljah in ciljanjem z žogicami v pisano tarčo. 

Med prevažanjem samokolnice smo pazili, da ne izgubimo 
žoge, pri igri s padalom pa smo bili pozorni na ogromno malih 
poskakujočih žog, da nam med igro niso ušle s padala. Kakor-
koli, poleg sonca smo sijali tudi sami in se neznansko zabavali. 
S smehom od srca, toplino objemov, veliko gibanja in zdrave 
prehrane naj bo vsak dan zdrav.

T I M  Z A  F I T

B E R N A R D K A  S O P Č I Č

VRTEC IN ŠOLA

Zabava pod mavrico

Od pravljice do pogrnjene mizice

Na svetovni dan 
zdravja smo se dobro 
razgibali in zabavali.

13

Št. 4, april 2018             POLZELAN



Spoznavanje paraolimpijskih športov in športnikov
5. aprila 2018 je na naši šoli potekal 

športni dan za učence sedmega, osme-
ga in devetega razreda. Obiskali so nas 
paraolimpijski športniki. Prvo uro smo 
poslušali Ano Novak, ki dela in sodeluje 
s parašportniki. 

Najprej nam je predstavila nekaj vzro-
kov, zakaj ljudje pristanejo na invalidskem 
vozičku, pozneje pa smo spoznali še ne-
kaj športov, s katerimi se gibalno ovirani 
ljudje najpogosteje ukvarjajo. Ogledali 
smo si tudi posnetke paraolimpijskih iger 
in si tako lažje predstavljali, kako so videti 
pripomočki, ki jih uporabljajo. Seznanila 
nas je z najuspešnejšimi parašportniki in 
njihovimi uspehi. Najbolj nas je navdušil 
posnetek, na katerem je bilo prikazano, 
kaj vse ljudje zmorejo kljub gibalnim ovi-
ram. Poleg športa je bilo prikazano, kako 
dobri so tudi na področju likovne in glas-
bene umetnosti. 

Drugo uro smo o življenju na invalid-
skem vozičku izvedeli iz prve roke. Janez 
Učakar nam je zaupal svojo življenjsko 
zgodbo. Tudi on nam je predstavil nekaj 
športov, s katerimi se ukvarja. Poslušali 
smo o izkušnjah plesa na vozičku, smu-
čanja na eni smučki in pravilih košarke, ki 
jo igrajo paraplegiki. Govoril pa je tudi o 
ovirah, s katerimi se srečuje, in prilagaja-
nju na drugačno življenje.

Zadnje tri ure smo bili v telovadni-
ci in se preizkušali v parašportih. Za nas 
so pripravili odbojko sede, pri kateri smo 
se lahko premikali zgolj z rokami in dr-
sanjem telesa po tleh. Preizkusili smo se 
tudi v košarki z invalidskimi vozički. Naj-
prej smo se nekajkrat zapeljali z vozičk-
om, da smo dobili občutek, kako je, ko 
si ne moreš pomagati z nogami. Potem 
smo dobili košarkarsko žogo in jo poizku-

sili voditi ter z njo zadeti koš iz sedečega 
položaja. Naslednja postaja je bil poligon, 
pri katerem smo imeli čez oči prevezo in 
tako nismo nič videli. Vsak je imel svojega 
partnerja, ki ga je vodil in se je zanašal le 
na njegov glas. Ugotovili smo, da je biti 
slep težje, kot si mislimo, kajti pri prema-
govanju poligona smo imeli precej težav. 
Na zadnji postaji smo si podajali žoge, v 
katerih so bili zvončki, ki so zvončkljali, ko 
se je žoga kotalila. Sedeli smo na tleh z 
zavezanimi očmi in poskušali ujeti žogo, 
ki jo je naš partner zakotalil proti našemu 
golu. Bilo je težje, kot je bilo videti, saj si 
se moral osredotočiti le na zvončkljanje, 
zato so naše žoge velikokrat dosegle gol. 
Nazadnje smo si ogledali še ogrevanje in 
tekmo odbojke sede, ki so jo igrali invalidi.

Sedmošolka Valerija Jelen nam je za-
upala:
»Najbolj všeč mi je bilo, ko 
smo v telovadnici igrali sedečo 
odbojko. Zgodba gospoda, ki je na 
invalidskem vozičku, je bila grozna 
in boleča, vendar se je pobral in 
šel dalje, kar mi je bilo všeč.«

Organizator poučnega športne-
ga dne je bila Zveza za šport invalidov 
Slovenije (pod pokroviteljstvom Lidla, 
Toyote in Triglava), izvajalci pa so bili 
predstavniki Zveze za šport invalidov 
Slovenije, Športnega društva Invalid Lju-
bljana in Sončka – Zveze društev za cere-
bralno paralizo Slovenije. 

T E J A  P I K L  I N  N U Š A  Ž E R J AV,

M L A D I  D O P I S N I C I

Podelitev bralne značke v Vrtcu Polzela: 				 
»Berem, bereš, beremo …«

V torek, 17. aprila 2018, smo za za-
ključek projekta »Mali Savinjčani bere-
mo« in vrtčevske Škratove bralne znač-
ke v Kulturnem domu Polzela podelili 
priznanja našim najmlajšim. Trud in pri-
zadevanje otrok ter njihovih staršev, 
ki so jih pridno spodbujali pri njihovih 
prvih korakih v svet branja, smo letos 
prav posebej nagradili. 

Podarili smo jim predstavo Medvedek 
in Zlatolaska Lutkovnega gledališča Vele-
nje. Ob prihodu v dvorano smo lahko urili 
možgančke z branjem slikopisov, ki so jih 

pripravili otroci vseh oddelkov vrtca, na 
predstavi pa uživali ob nastopu izkušenih 
lutkarjev. Prisrčni predstavi je sledila po-
delitev priznanj, na kateri je mladim bral-
cem v roko segel župan Občine Polzela 
Jože Kužnik, za spodbudne besede pa 
sta, poleg njega, poskrbeli še ravnateljica 
Vrtca Polzela Bernardka Sopčič ter di-
rektorica Medobčinske splošne knjižnice 
Žalec Jolanda Železnik. 

Saj veste, branje je potovanje, knjige 
pa imajo moč, da nam spremenijo življe-
nje. Pa veselo na pot! P E T R A  V E Š L I G A J

VRTEC IN ŠOLA

Spoznavali smo svet športnikov – 
invalidov. 

Utrinek s podelitve
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Pisani živalski svet - 
celostni naravoslovni dan 
ob dnevu zdravja

5. in 6. aprila 2018 je na OŠ Polzela potekal naravoslov-
ni dan z naslovom Pisani živalski svet. V četrtek je naravo-
slovni dan potekal za učence od prvega do petega razre-
da, v petek pa za učence predmetne stopnje. Dneva sta 
bila zares zelo pisana, kar bodo potrdile izjave različnih 
učencev in fotografije, ki si jih lahko ogledate tudi v našem 
spletnem šolskem albumu. 

Učenci smo bili aktivni v šoli in naravi. V šoli nas je ča-
kala zanimiva razstava živali, ki jo je pripravil Fredi Magdič, 
sedmošolci Maruša, Kai in Martin pa so nam spregovorili o 
modelih različnih živali. Učenci predmetne stopnje smo pri-
sluhnili tudi predavanju o življenju rjavega medveda, ki ga 
je pripravila Biotehniška fakulteta. V naravi smo se učenci 
podali v gozd, med konje, na kmetije in še kam. Prav vsem, ki 
so nas gostili, bi se radi iskreno zahvalili. Učenci predmetne 
stopnje smo prisluhnili tudi invalidu, ki nam je zaupal svojo 
življenjsko zgodbo. Petek smo zaključili na šolskem igrišču, 
kjer smo se pod vodstvom Roberta Roglja skupaj razgibali. 

VTISE O NARAVOSLOVNEM DNEVU SO ZBRALI ŠOLSKI NOVINARJI IN DOPISNICE.

Prvo uro smo si osmošolci ogledali psičko Magy in izvedeli kaj več o poklicu veterinarja. Z nami je bila Saša Podpečan. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo si lahko ogledali živali in ko smo poslušali invalidovo zgodbo. Pri zgodbi me je pritegnilo to, da se nam lahko življenje v samo enem dnevu obrne na glavo. Na cesti moramo biti zelo previdni podnevi in ponoči. Bodi frajer in vozi previdno. 		  (Izabella Brković, 8. r.)

Vsi smo bili navdušeni, saj smo lahko v kletkah in terarijih videli nam poznane in malo manj poznane živali. Učenke smo bile predvsem navdušene nad kunci, ki smo jih lahko veselo božale in imele v naročju. Po koncu razstave smo pojedli malico in odšli v zavetišče za živali v Orovi vasi. Gospa, ki vodi zavetišče, se nam je prijazno predstavila in nam pokazala, kaj vse se skriva v zavetišču. Med vsemi živalmi so nam bili najbolj všeč konji. 			   (Lara Kramberger, 6. r.)

Prvo in drugo uro smo obiskali zavetišče za živali v Orovi vasi. Tam smo pogledali konje, kokoši … Tretjo uro smo imeli predstavitev Varno s soncem. Izvedeli smo, kako se zaščiti pred raznimi posledicami čezmerne izpostavljenosti soncu, na primer, da nosimo ohlapno majico z dolgimi rokavi. Četrto uro smo se odpravili na razstavo živali. Še posebej so mi bili všeč plazilci in božanje kuncev. Peto uro smo imeli kviz o domačih živalih s knjižničarko Aljo Bratuša. Dan je bil zelo zanimiv, še posebej razstava živali. Upam, da bo še več takšnih naravoslovnih dni. 					    	 (Luka Radovanovič in Zala Kramberger, 3. r.)

Prvo in drugo uro smo odšli v čebelarski dom, kjer 
smo 

se naučili veliko novega o čebelah in tako ugotovil
i, 

zakaj so sploh pomembne. Tretjo uro smo si odšli 

ogledat razstavo o živalih. Najboljše je bilo božan
je 

živali (zlasti hrčkov in kuncev). Četrto uro smo im
eli 

predstavitev Varno s soncem, po predstavitvi pa še 
kviz o 

hišnih ljubljenčkih. Peto uro pa smo si ogledali še
 nekaj 

poučnih posnetkov. Všeč nam je bila predstavitev Va
rno s 

soncem in božanje živali. 					  

(Eneja, Tajda, Klara, Sedin, Martin in Nik, 4. r.) 

Božali smo živali. Na razstavi različnih skupin živ
ali mi 

je bilo zabavno. Imeli smo dve predavanji. Prvo je 
bilo 

prijetno, saj je okoli hodil pes, ki smo ga lahko b
ožali. 

Drugo predavanje z naslovom Vozim, a ne hodim, je b
ilo 

poučno. Naučil sem se, da ne smem voziti vinjen. Mo
goče 

bi ta dan še ponovil. 		  (Jaša Krajnc, 8. r.) 

Bilo mi je lepo. Božal sem zajčka in hrčka, pa še 

kameleona. Najljubše živali so mi hrčki in zajčki. 
Hotel 

sem pobožati kačo, ampak ni bila namenjena božanju.
 Če bi 

jo lahko, bi jo seveda pobožal in me ne bi bilo str
ah. 	

				    (Maks Satler, 1. r.)

Zanimivo je bilo, ko smo učencem pokazali lobanje 

različnih živali. Poleg tega smo jim povedali velik
o 

zanimivega o školjkah, ribah, žuželkah, predvsem pa
 so 

zanimanje pokazali za mnogoceličarje, kot so spužve
. 	

Bilo je super, saj je bila za nas to enkratna prilo
žnost, 

imeti možnost drugim predstaviti določene organizme
. 	

Pri tem smo zelo uživali in se imeli lepo. 		

(Sedmošolka Maruša Krk, izvajalka delavnice za učen
ce)

P R I S P E V E K  S O  P R I P R AV I L I  Š O L S K I  N OV I N A R J I

Z  M E N T O R I C O .

VRTEC IN ŠOLA

Naš naravoslovni dan je bil prav tako pisan, kot je pisan 
svet živali. 
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V torek, 13. marca 2018, so v Občin-
ski knjižnici Prebold svoja likovna dela 
na ogled postavili člani likovne sekcije 
Kulturno-umetniškega društva Polzela. 
Razstavo, ki nosi navdihujoč naslov Na 
pragu pomladi, sta slovesno odprla žu-
pan Občine Prebold Vinko Debelak in 
podžupan Občine Polzela Igor Pungar-
tnik. Dogodka se je udeležil tudi pred-
sednik KUD Polzela Marko Slokar. 

Uvodoma je bibliotekarka Lea Feli-
cijan prebrala nekaj pomladnih impresij 
slovenskih pesnikov, nato pa je 31 raz-
stavljavcev z veseljem, da kljub dežju 
na ta dan kličemo pomlad, nagovorila 
predsednica likovne sekcije KUD Pol-
zela Mojca Korošec. Besedo je predala 
Preboldčanki Tatjani Štinek, ki je pove-
dala: »Kar nekaj nas je domačinov, ki so 
nas polzelski likovniki sprejeli medse, 
ta barvita knjižnica pa nas je gostila že 
večkrat. Belino zime smo prekrili s pisa-
no paleto barv, ki v tem ambientu kar 
zažarijo.« Kot drobno pozornost in v 
zahvalo je nato vsak izmed razstavljav-

cev prejel pomladni cvet. Prijeten in 
barvit marčevski večer na pragu pomla-
di so s kulturnim programom popestrili 
klarinetisti iz Kulturno-glasbenega dru-
štva Cecilija Polzela, pod mentorstvom 
Gašperja Smisla. S pomladno pesmijo 

Vzemiva si čas je zbrane razveselila 
Stanka Kopušar. 

Leto 2018 je za likovno sekcijo KUD 
Polzela sicer posebno, saj ta praznuje 
trideset let delovanja. 

Na pragu pomladi z likovno sekcijo KUD Polzela 			 
v preboldski knjižnici 

Z leve proti desni: Lea Felicijan, Marko Slokar in Mojca Korošec ob odprtju 
razstave likovne sekcije KUD Polzela.

Letošnji zbor mladih gasilcev Ga-
silske zveze Žalec (GZ) so pripravili v 
dvorani Doma kulture Braslovče. Zbo-
ra se je udeležilo 84 delegatov iz 22 
prostovoljnih gasilskih društev, prav 
tako pa tudi predsednik GZ Žalec Ed-
vard Kugler, poveljnik David Krk, žu-
pan Občine Braslovče Branimir Stro-
janšek, podžupanja Danica Tanjšek, 
predstavniki sosednjih gasilskih zvez 
in drugi. Zbor je z igranjem na flavto 
ob začetku letnega zbora mladih po-
pestrila Mirica Čadež, predvajan pa je 
bil tudi kratki dokumentarni film z na-
slovom Braslovški pobi.

Poročilo o delu mladinske komisije 
GZ Žalec je podal predsednik Milan Pu-
stoslemšek in povedal, da so zelo po-
nosni na delo in rezultate, ki so jih lani 
dosegli mladi. Podelili so tudi priznanja 
mladinske komisije, ki so jih prejeli: pi-
onirke PGD Levec za drugo mesto na 
državnem tekmovanju v orientaciji v 
Šentjurju, pionirji PGD Drešinja vas za 
drugo mesto na državnem tekmovanju 
v kvizu v Šmartnem pri Litiji in gasilci 

Zbor mladih gasilcev, spominska darila andraškim gasilkam 

Predsednik mladinske komisije Milan Pustoslemšek in predsednik zveze 
podeljujeta spominska darila mladinkam in mentorjema iz PGD Andraž nad 
Polzelo.

v Avstriji. Ob koncu zbora so mladi iz 
Gasilskega poveljstva Občine Braslovče 
(GPO) slovesno predali prapor v GPO 
Polzela.

T O N E  TAV Č E R

pripravniki Kapla-Pondor za drugo me-
sto na državnem tekmovanju v kvizu v 
Šmartnem pri Litiji. Spominska darila 
pa so prejele mladinke in mentorja iz 
PGD Andraž nad Polzelo za osvojitev 
bronaste kolajne na gasilski olimpijadi 

L E A  F E L I C I J A N
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V četrtek, 15. marca 2018, smo se na pravljičnem sre-
čanju pridružili čarovnici Lenčki in njenim gozdnim prija-
teljem na razburljivem popotovanju po svetu zelišč ter se 
zabavali ob hudomušnih zgodbicah. Izvedeli smo veliko 
zanimivega o zeliščih. Zeliščarica Lenčka, ki pozna skriv-
nosti zdravilnih rastlin, nam je razložila, kaj so prgišče, po-
parek, izvleček in tinktura. 

Zakaj pravimo, da kopriva ne pozebe? Kdaj cvete materi-
na dušica in kdaj jo nabiramo? Zeliščaričino znanje s pridom 
uporabijo številne gozdne živali: ko jih tišči v želodčku, ko 
se prehladijo ali pa želijo le pregnati molje iz zimskih oblek. 
Nato smo ustvarjali in sodelovali pri natečaju za slikovno 
podlago knjižnih kazalk. Tako smo risali in barvali priljubljena 
zelišča. In ker smo bili zmagovalci vsi, smo za nagrado dobili 
lonček s črno kumino, ki ozdravi vse, edino smrti ne. Lonček 
s svojo rastlinico smo še okrasili in tako je nastal prav lep, 
pomladni aranžma. 

Prisluhnimo pravljici

Lončke z rastlinico črne kumine so otroci pomladno okrasili.

Pravljično uro sta vodili dr. Barbara Čeh iz Inštituta za 
hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije, in sicer v sklopu evrop-
skega projekta Vrt zdravilnih in aromatičnih rastlin na Inšti-
tutu za hmeljarstvo in pivovarstvo Slovenije kot sodobno 
povezovalno središče Spodnje Savinjske doline na področju 
zelišč, in Maja Šelekar iz Turističnega društva Žalec.

R E N ATA  N OVA K

Ubrano v pomlad
»Sreča ni v glavi in ne v daljavi, ne pod palcem skrit za-

klad. Sreča je, ko se delo dobro opravi in ko imaš nekoga rad.« 
(Tone Pavček) 

Z ljubeznijo do glasbe vsakokrat iščejo in podajajo srečo 
naši mladi nadobudni učenci, katerih melodije so na prvi po-
mladni dan, 21. marca 2018, v dvorani Cecilije, kulturno-glasbe-
nega društva Polzela, ponovno zazvenele iz glasbil, ki jih nežno 
božajo njihove roke. 

Tako, kot njihove roke božajo glasbilo, tako toni božajo srce 
in ušesa. S sprehodom od klasičnih del pa vse do ljudskih in 
modernejših melodij so polepšali večer poslušalcem, vsaj tre-
nutek sreče pa so lahko ob aplavzu začutili tudi sami. 

G A Š P E R  S M I S L

Mladi glasbeniki so poslušalcem popestrili prvi pomladni dan.

Pohodniki Društva upokojencev Andraž smo se v petek 
zjutraj, 23. marca 2018, zbrali pred Domom krajanov in se z 
organiziranim prevozom odpravili proti Laškemu.

Tam nas je pričakal vodič Tone in nas je pospremil do 
Zgornje Rečice nad Laškim ter nas potem vodil vso pot. Po-
hodniki smo začeli svoj vzpon »Pr Knap pod Babo«. Od tam 
smo se povzpeli po strmi poti do najvišje točke, in sicer na 
Govško brdo, ki ima 811 metrov nadmorske višine. Potem nas 
je pohodna pot vodila navzdol do lovske koče, kjer nas je ča-
kala oskrbnica s toplim čajem. Po krajšem postanku smo pot 
nadaljevali po področju odkopavanja premoga nekdanjega 
Rudnika Laško. Pot nas je vodila tudi mimo rova Huda jama. 

Po treh urah prijetne in manj naporne poti smo se vrnili 
na izhodiščno točko »Pr Knap pod Babo«. Od tu smo se od-
peljali do znanega gostišča, kjer so nas postregli z enolonč-
nico in drugo gostinsko ponudbo. Potem smo se s prevozom 
varno vrnili v Andraž in se v klubskih prostorih društva upo-
kojencev prijetno družili ob klepetu ter že načrtovali priho-
dnje pohodniške dejavnosti.

D R AG O  J A M N I K A R

Pohod po Rečiški poti

Pohodniki Društva upokojencev Andraž
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Združenje šoferjev in avtomehani-
kov Savinjske doline (ZŠAM), ki zdru-
žuje 191 članov in članic iz šestih občin 
Spodnje Savinjske doline, je imelo v 
svojih prostorih v Ločici ob Savinji v so-
boto, 17. marca 2018, volilni občni zbor. 
Iz poročil predsednika Milana Pečnika in 
drugih so ocenili, da je bilo delo opra-
vljeno uspešno. 

Za uvod v volilni zbor je v krajšem kul-
turnem programu nastopil moški pevski 
zbor ZŠAM Savinjska dolina, nato pa je o 
delu poročal predsednik združenja Milan 
Pečnik. Po krajši razpravi so izvolili nove 
organe ZŠAM Savinjske doline. Za pred-
sednika je bil za mandatno obdobje 2018–
2022 izvoljen dozdajšnji Milan Pečnik, za 

namestnika predsednika Marjan Tratnik, 
nadzorni odbor bo vodil Slavko Resnik, 
komisijo za šport Vojko Verdev, komisi-
jo za priznanja in odlikovanja Bojan Pre-
dovnik in častno razsodišče Tone Repnik. 
Zbrane na zboru so pozdravili tudi številni 
gostje, med drugimi tudi župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, ki je društvu izrekel 
priznanje za uspešno vodenje. Združenje 
je s svojim avtopoligonom v Ločici ob Sa-
vinji vzor marsikaterim v Sloveniji. 

Ob koncu zbora so Jožetu Juhartu in 
Adolfu Škofu podelili plaketo humanosti, 
nato tudi zlato značko Petru Ožirju, sre-
brni venec Slavku Resniku, plaketo tovari-
štva pa so prejeli: Tanja Dolinar, Branko Pe-
tek, Bernarda Predovnik in Franc Kolšek.

T O N E  TAV Č E R

Za predsednika združenja ponovno izvoljen Milan Pečnik 

Predsednik ZŠAM Savinjske doline 
Milan Pečnik

Kuha vedno več moških
Gobarsko-mikološko društvo Polzela je za svoje člane organiziralo kuharski de-

lavnici, ki sta ju pripravila in vodila Franc in Marta Uratnik. Delavnici sta potekali v 
gospodinjski učilnici OŠ Polzela. Udeležilo se ju je skupaj 29 članic in članov. 

Ob zaključku je bilo vsem prisotnim izročeno tudi potrdilo o udeležbi na kuharski 
delavnici.

Udeleženci so si bili enotni, da bi tež-
ko našli hrano, ki bi se pripravljala na tako 
različne načine, imela tako dober okus in 
hkrati tako visoko hranilno vrednost, kot jo 
imajo gobe. Kot sta povedala voditelja de-
lavnice, so se udeleženci učili kuhati zrez-
ke s porom in ovsenimi kosmiči, čemaže-
vo juho, špagete s tisoč zelišči, čemaževo 
omleto, brokoli in cvetačo z gobami, pri-
pravili so mesni fondi in raclett, zaključili pa 
so s flambiranim breskovim kompotom in 
vaniljevim sladoledom. Delavnici sta po-
tekali v prijetnem in prijateljskem vzdušju, 
zato so vsi ob koncu sklenili, naj podobna 
kulinarična gobarska kuharska srečanja 
potekajo tudi v prihodnje. 

T O N E  TAV Č E R

Obrezovanje potomke Stare trte na gradu Komenda

Gospodar stare trte Rudi Cevzar in 
župan Jože Kužnik

Stara trta v osrednjem delu starega 
mestnega jedra na Lentu v Mariboru je 
bila posajena ob koncu srednjega veka, 
ko so Maribor oblegali Turki. Današnja 
Hiša Stare trte, ob kateri uspeva, je bila 
nekoč del mestnega obzidja, kjer so 
potekali srditi boji med napadalci in 
branilci mesta.

Trta, ki je preživela srednjeveške po-
žare, trtno uš, zavezniško bombardira-
nje mesta in skozi stoletja še marsikateri 
neljubi dogodek, je edina rastlina, ki ima 
svoj muzej. S svojo starostjo –več kot 
400 let – je vpisana v Guinessovo knjigo 
rekordov kot najstarejša trta, ki še vedno 
rodi žlahtne sadove. Njeno grozdje, sor-

te žametovka ali modra kavčina, je eno 
izmed najstarejših udomačenih žlahtnih 
vinskih sort na Slovenskem.

Njene potomke rastejo na sko-
raj vseh celinah in po številnih krajih v 
Sloveniji. Pred dvema letoma sta jo ob 
gradu Komenda posadila predsednik 
Društva savinjskih vinogradnikov Silvo 
Marič in župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik. Rast in pridelek trte sta odvisna od 
obrezovanja, ki se opravi vsako leto spo-
mladi. To najpomembnejše opravilo v vi-
nogradu sta na gradu Komenda v sredo, 
28. marca 2018, izvedla gospodar Rudi 
Cevzar in župan Jože Kužnik.

M A N U E L A  M L A K A R  P O D G O R Š E K 
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Vigred že pregovorno v deželo pri-
naša sonce, toploto, dobro razpolože-
nje, praznike in čas, ko se člani Društva 
prijateljev mladine Andraž zberemo in 
pregledamo prehojeno pot ter si za-
črtamo smernice za delo v prihodnje. 
Tako je bilo tudi letos. V soboto, 17. 
marca 2018, smo se v prostorih Doma 
krajanov Andraž zbrali člani in pova-
bljeni gostje. 

Ponosni smo na svoje delo z mladi-
mi, sodelovanje in povezovanje z društvi 
v kraju, Občino Polzela in širšo vpetost 
v družbo. Po podanih poročilih vseh 
odgovornih v društvu je sledilo prijetno 
kramljanje ob soku in sladkih ter slanih 
kulinaričnih dobrotah Urške Blagotin-
šek.

Spomladi postajajo dnevi vse dalj-
ši, noči krajše, zato postaja vse topleje. 
Pravimo, da je vreme predvsem v po-
mladnih mesecih zelo muhasto; se zelo 
hitro spreminja. Pomlad prebudi nara-
vo, saj v tem letnem času gozdovi spet 

ozelenijo, travnike pa krasijo številne 
spomladanske cvetlice. Prve cvetlice, ki 
zgodaj spomladi pokukajo na dan, so 
zvončki, trobentice, vijolice in mačice. 
Ti znanilci so bili osnova za delo na ve-
likonočni delavnici, ki smo jo za otroke 
in mlade pripravili člani DPM v nedeljo, 

18. marca letos. Animatorke Božena, Bri-
gita in Urška so poskrbele, da so otroci 
preživeli prijetno in poučno dopoldne v 
dobri družbi ter da so domov odnesli 
košček pomladi. 

VA L E N T I N A  T O M A N  Č R E M O Ž N I K

		  Občni zbor Društva prijateljev mladine Andraž 	
z velikonočno delavnico 

Na velikonočni delavnici so otroci ustvarjali na temo pomladi.

63. skupščina Gasilske zveze Žalec

Poročilo o delovanju je podal poveljnik zveze David Krk.

Na 63. skupščini Gasilske zveze Ža-
lec (GZ) so se v petek, 23. marca 2018, 
v dvorani Doma krajanov Andraž nad 
Polzelo zbrali delegati iz 32 društev ter 
gostje. Skupščina je bila tudi volilna, 
zato so za novega predsednika za ob-
dobje 2018–2023 izvolili dosedanjega 
Edvarda Kuglerja iz Gotovelj, za povelj-
nika pa Francija Rančigaja z Gomilske-

ga. Uvod v skupščino je bil krajši kul-
turni program, zapel je Andraški oktet, 
nastopila pa je tudi plesalka Ana Vita 
Lupše.

V poročilu je nato predsednik GZ Ža-
lec Edvard Kugler poudaril, da so imeli 
v preteklem letu ogromno dejavnosti, 
tako na ravni zveze kot v vseh petih ob-

činskih poveljstvih in njihovih društvih. 
Poročilo o uspešnem delovanju zveze je 
podal poveljnik zveze David Krk. V letu 
2017 je bilo na območju GZ Žalec izve-
denih 228 posredovanj. Za njihovo uspe-
šno izvedbo so operativni gasilci opravili 
več kot 12 tisoč ur. Kot je poudaril po-
veljnik zveze David Krk, pa je strokovno 
usposabljanje poleg izvajanja operativ-
nih nalog zanesljivo najpomembnejše 
področje. 

Program dela za letos je pester in 
bogat. Glede na znanje in izkušnje ter 
predanost gasilstvu bodo zagotovo 
uspešno opravili tudi letošnje zastavlje-
ne naloge in izzive, ki jih, kot je razvidno 
iz programa dela, ni malo. Na skupščini 
so podelili več priznanj in odlikovanj ter 
spominske kipce. Za častnega poveljnika 
GZ Žalec so imenovali Franca Naraksa, 
za častnega člana GZ Žalec pa Franca 
Čretnika.

T O N E  TAV Č E R
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Skupščina Zveze športnih društev Polzela 
V petek, 23. marca 2018, je na gradu Komenda na Polzeli 

ob 18. uri potekala že 19. skupščina Zveze športnih društev 
Polzela. Ob lepem številu prisotnih delegatov vseh štirinajstih 
športnih društev in klubov je bil razlog za potek skupščine in 
predstavitev poročil za preteklo leto. 

Novost pri realizaciji načrta za leto 2017 je bila med drugim 
tudi Miniolimpijada za vrtec Polzela in Andraž. Pod točko Aktu-
alno je skupščina v ZŠD Polzela v zvezo sprejela društvo Planet 
Fortuna, ki aktivno deluje na plesnem in športnem področju, 
sodelovanja z njim pa se vsekakor veselimo tudi v prihodnje. 

ZŠD Polzela je s tem vodstvom in v tem času nekako na 
polovici mandata. Želimo si, da nekatere projekte, ki jih ima-
mo skupaj s Športno unijo Slovenije, katere člani smo postali 
v letu 2018, in OKS ZŠZ Slovenije, izpeljemo kakovostno in z 
odgovornostjo. Kot športniki želimo ostati v dobri kondiciji, kar 
nam bo v takem sestavu tudi uspelo. V čast nam je bilo, da se 
je skupščine s svojo navzočnostjo udeležil tudi župan Občine 
Polzela Jože Kužnik. Z njegovo pomočjo in posluhom za šport 
v Občini Polzela smo lahko zadovoljni, saj smo s tem lahko lažje 
dosegli zastavljeni načrt.

Po končani skupščini, katere delovni predsednik je bil To-
maž Satler, je sledilo prijetno druženje na gradu Komenda. 
Vsem društvom in klubom v naši občini, ki so kakorkoli sode-
lovali pri realizaciji zastavljenih načrtov in nalog, se zahvalju-
jemo in želimo takšno delo in sodelovanje nadaljevati tudi v 
prihodnje.

I V I  K A P I T L E R

Skupščina je potekala v salonu gradu Komenda.

Velikonočna ustvarjalna delavnica
Na četrtkov večer, 29. marca 2018, smo se otroci in starši 

srečali v Občinski knjižnici Polzela na prijetnem predveliko-
nočnem ustvarjanju in druženju. 

Tokrat smo se posvetili krasitvi jajc z različnimi metodami. 
Tako so nastale mavrične kokoške in pirhi, okrašeni s semeni 
ter marmorirani. Gotovo bodo krasili velikonočne košarice in 
mize.

R E N ATA  N OVA K

Za okraševanje pirhov so uporabili več različnih metod.

Butare in dobrote z lokalnih kmetij
Sobota pred cvetno nedeljo je že vrsto let dan, ko na par-

kirišču pred občinsko stavbo poteka spomladanski sejem. 
Obiskovalci so lahko izbirali lepe butare in cvetje iz papirja, ki 
jih pripravijo pri Karitasu.

Za ljubitelje domače hrane pa so poskrbele pridne gospo-
dinje s kmetij lokalnega območja. Ponudile so nam potice, 
kruh, rezance, pecivo, jajca, mesne izdelke in še veliko drugega, 
kar spada na velikonočno mizo. Člani Gobarsko-mikološkega 
društva so nas tudi tokrat razvajali s praženim krompirjem, z 
dodatkom gob in domačih klobas. Obiskovalci so uživali tako v 
kulinariki kot tudi drugi ponudbi. 

B E R N A R D A  M E H

Pri Karitasu vsako leto pripravijo butare in cvetje iz papirja.
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Pohod na Sabotin
V nedeljo, 25. marca 2018, smo se polzelski planinci v 

zgodnjih jutranjih urah odpeljali proti Primorski. Skupaj s čla-
ni Planinskega društva Rečica ob Savinji smo se na materinski 
dan namreč podali na 609 metrov visok Sabotin. Naša izho-
diščna točka je bil Solkan, kjer smo prečkali Sočo in opazovali 
most z največjim kamnitim lokom na svetu, medtem ko smo 
stali na mostu, od koder najpogumnejši skačejo z elastiko. 

Sledil je vzpon do okrepčevalnice pod Sabotinom. Tam 
smo imeli zanimivo predavanje o prvi svetovni vojni in ogled 
nekaterih izmed številnih kavern, ki so jih na začetku 20. sto-
letja zgradili avstro-ogrski vojaki. Pod Sabotinom je namreč 
15 kilometrov teh rovov, ki so imeli različne namembnosti: od 
bivalnih prostorov vojakov do rezervoarjev za vodo. 

Po izobraževalnem programu in počitku je sledila vrnitev 
v Solkan. Odpravili smo se čez vrh in po južni poti navzdol. Z 
grebena, po katerem poteka tudi državna meja med Slovenijo 
in Italijo, se nam je odprl pogled na Julijske Alpe s Kaninom in 
Rombonom ter na Spodnje Bohinjske gore. Na vzhodu se je 
južno od Svete gore lepo videl Škabrijel, naprej pa Vipavska 

dolina, nad katero se dviga Trnovski gozd s Čavnom, in še na-
prej pogorje Nanosa. Pred vrnitvijo na Polzelo smo se poslovili 
od prijateljev z Rečice ob Savinji in domov prišli okoli 18. ure. 

J A N A  G U L I N

Planinci PD Polzela so se na Sabotin odpravili skupaj s člani 
PD Rečica ob Savinji.

Simbol velike noči tudi tleča lesna goba
Med zunanje simbole velike noči spada tudi velikonočni 

ogenj, ki ga prižgejo in blagoslovijo na veliko soboto zgodaj 
zjutraj. 

Verniki, predvsem mlajši, prižigajo lesne gobe, ki pri tlenju 
oddajajo prijeten vonj. Tleče gobe ponesejo v stanovanja in 
druge prostore. Blagoslovljeni ogenj dajo najprej gospodinji, da 
z njim, seveda simbolično, zaneti ogenj na domačem ognjišču, 
da bi bila tako hiša obvarovana pred požarom. V starih časih 
pri nobeni hiši niso zanetili ognja na ognjišču, dokler niso pri-
nesli blagoslovljenega, kajti jedi, ki so jih pozneje ponesli k bla-
goslovu, so se po tedanjih šegah smele kuhati samo na blago-
slovljenem ognju. Fantje, ki so nosili ogenj, pa so kar tekmovali, 
kdo bo prinesel ogenj prvi k hiši. Tisti je namreč smel priti na 
veliko noč po pirhe. Danes je to povsem drugače. Kdor prinese 
ogenj k hiši, dobi evro ali dva.

T O N E  TAV Č E R

Pred prižigom lesnih gob je župnik Jože Kovačec blagoslovil 
ogenj.

Ustvarjalna delavnica polstenja mikane volne

Udeleženke delavnice so ustvarile raznovrstne izdelke.

Kulturno društvo in likovna sekcija Andraž sta v četrtek, 12. 
aprila 2018, pripravila ustvarjalno delavnico polstenja mikane 
volne.

Udeleženke delavnice so obudile veščino enega izmed naj-
starejših načinov izdelovanja blaga. Pod njihovimi spretnimi pr-
sti so nastajale prave male umetnine: večnamenske posodice, 
torbice, umetniške slike in polstena, dišeča mila.

Ob prijetnem vzdušju je večer hitro minil in obljubile so si, 
da se spet srečajo na naslednji ustvarjalni delavnici v Andražu.

I D A  J E V Š N I K
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Mlekarna Celeia iz Arje vasi je v 
dvorani Doma II. slovenskega tabora v 
Žalcu podelila priznanja največjim pro-
izvajalcem mleka, krono nove mlečne 
kraljice Zelene doline Slovenije pa si je 
prislužila 20-letna Monika Rakun iz Za-
lož pri Polzeli. V kulturnem programu 
so nastopili: skupina M.J.A.V., Gašper 
Bergant in v duhu 20 let znamke LCA 
Zelene Doline Jurij Berložnik, ki je po-
vezoval dogodek.

Zbrane je uvodoma nagovoril direk-
tor mlekarne Marjan Jakob in med dru-
gim dejal, da so v največji mlekarni v ve-
činski zadružni lasti ponosni na več kot 
70-letne izkušnje. Prelite so v podobo 
sodobne mlekarne, ki se lahko pohvali 
z okolju prijazno tehnologijo in proizvo-
dnim programom, ki sledi svetovnim 
smernicam v ponudbi zdrave in ljudem 
všečne prehrane. 

Zbrane je nagovorila tudi državna 
sekretarka z ministrstva za kmetijstvo, 

gozdarstvo in prehrano Danijela Strni-
ša. V nadaljevanju so podelili tudi pri-
znanja zvestim proizvajalcem mleka. 
Največji proizvajalec med kmetijskimi 
zadrugami je Koroška kmetijsko-goz-
darska zadruga, ki je v preteklem letu za 
Mlekarno Celeia proizvedla in prodala 
kar 26.990.542 litrov mleka. Med posa-
meznimi proizvajalci mleka sta vodilna 
Harald in Nina Konečnik iz Šentjanža pri 
Dravogradu s 1.247.508 litri mleka. Pri 
kmetijskih zadrugah v Spodnji Savinjski 
dolini je največ mleka oddala Mlekarska 
zadruga Arja vas (3.242.098), sledijo 
Hmezad KZ Gotovlje (3.018.627) in KZ 
Polzela (2.927.110). Iz Občine Polzela 
so največ mleka oddali: Primož Cizej 
(571.528), Andrej Bizjak (465.041), Franc 
Satler (464.309), Matej Satler (277.092), 
Avgust Likeb (244.049).

V drugem delu srečanja pa je Mle-
karna Celeia razglasila zmagovalko 11. 
izbora za mlečno kraljico Zelene doline 
Slovenije 2018/2019. Kronanje mlečne 

kraljice je opravil predsednik nadzorne-
ga sveta mlekarne Marjan Pušnik. S svo-
jim znanjem o kmetijstvu in mlekarstvu 
si je krono prislužila 20-letna Monika Ra-
kun iz Založ pri Polzeli. 

T O N E  TAV Č E R

V soboto, 31. marca 2018, je ob 20. 
uri v prostorih restavracije Cizej po-
tekal poseben dogodek – občni zbor 
Mladinskega društva Polzela. Na obč-
nem zboru so se po treh letih obstoja 
Mladinskega društva Polzela prvič za-
menjali člani upravnega odbora, nad-
zornega sveta in disciplinske komisije. 

Potekale so volitve, v sklopu katerih 
so se člani kandidati, ki so imeli interes 
zasesti eno izmed ponujenih mest, po-
tegovali za različne položaje v različnih 
odborih oziroma komisijah. Prvotnega 
predsednika društva Lovra Bezenška je s 
soglasno odločitvijo zdaj zamenjal Luka 
Deberšek, ki bo brez dvoma nadaljeval 
Lovrovo dobro delo oziroma vodstvo. 
Za novega podpredsednika društva pa 
je bil prav tako soglasno izvoljen David 
Vindiš. Občnega zbora se je udeležilo 
več kot 35 ljudi, česar smo bili zelo vese-
li. Lepo je bilo videti toliko mladih, ki jim 
Mladinsko društvo Polzela nekaj pomeni 
in si želijo društvo ohranjati še dolgo v 
prihodnost. Najbolj pa nas je razveselila 
udeležba župana Občine Polzela Jože-
ta Kužnika. Celoten dogodek je odlično 
zaključil z govorom, s katerim nam je 

namenil lepe, spodbudne besede, polne 
motivacije za prihodnost.

Tokratni občni zbor je bil prav po-
seben dogodek, ki se je marsikomu vti-
snil v srce in je še zlasti prvim članom in 
ustanoviteljem društva pomenil veliko, 
saj brez njih društvo ne bi bilo, kjer je 
danes. V društvu se je do zdaj zvrstilo 

veliko lepih dogodkov, ustvarilo mnogo 
dobrih spominov in najpomembnejše 
– ustvarili smo vseživljenjske, tesne pri-
jateljske odnose. Vsi se veselimo priho-
dnosti Mladinskega društva Polzela, ki 
bo stopalo po stopinjah ustanoviteljev 
društva.

N E C A  O Ž I R

Občni zbor Mladinskega društva Polzela

Udeleženci občnega zbora Mladinskega društva Polzela

Priznanja mlekarjem, kraljica Monika Rakun iz Založ 

Nova mlečna kraljica Monika Rakun
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V petek, 6. aprila 2018, je v Domu 
upokojencev Šenek potekala redna le-
tna skupščina Medgeneracijskega dru-
štva Mozaik generacij Polzela.

Društvo šteje že 80 članov in skoraj 
50 izmed teh se jih je skupščine ude-
ležilo. Medse smo povabili tudi župana 
Občine Polzela Jožeta Kužnika, predse-
dnico Društva upokojencev Polzela Ger-
trudo Terčak in direktorico Doma upo-
kojencev Evo Lenko.

Najprej je bil na vrsti uradni del: 
dnevni red, odprtje skupščine, izvolitev 
organov skupščine ter vsebinsko in fi-
nančno poročilo za leto 2017. Ker sta bili 
predsednica in blagajničarka opravičeno 
odsotni, so to podale njune namestnice 
in članica nadzornega odbora. Nato sta 
sledila še načrt dela in finančni načrt za 
tekoče leto 2018. Vsi sklepi so bili sogla-

sno sprejeti. Župan je v svojem nagovoru 
pohvalil delo našega društva in posebej 
poudaril, da ima pri tem velike zasluge 
naša predsednica, Marjana Šmajs. Sku-
paj smo ji pisno poslali pozdrave in ji 

zaželeli hitro okrevanje. Druženje smo 
po pogostitvi zaključili v sproščenem in 
prijateljskem vzdušju. 

M I L E N A  B E LO Š E V I Č

Redna letna skupščina Medgeneracijskega društva 	
Mozaik generacij Polzela

Redna letna skupščina je potekala v Domu upokojencev v Šeneku.

Nedvomno zanimiv kulturni do-
godek se je ob zaključku največjega 
krščanskega praznika zgodil v Občini 
Polzela na velikonočni ponedeljek. Vso 
svojo energijo so za skladbe in mašne 
dele, ki se prepletajo podobno kot pri 
bogoslužju, združili štirje zbori v cerkvi 
sv. Marjete na Polzeli. V sestavu, ki je 
štel več kot 80 članov, ki jih je vodil di-
rigent Lovro Frelih, so nastopili: Učitelj-
ski pevski zbor Slovenije Emil Adamič, 
Ženski pevski zbor Petrol, Komorni mo-
ški zbor Celje in Komorni pevski zbor 
Mysterium. Koncertni program so si »iz-
posodili« od norveškega skladatelja Ola 
Gjeila. V okviru tega programa se izvaja 
maša s skladbami a capella, z naslovom 
Sunrise Mass. 

Skladatelj je mašne dele Sunrise Mass 
poimenoval po sferah, saj je želel prika-
zati prehod iz vesoljstva oziroma pro-
stranosti do zemeljskega. S tem opisuje 
človekov duhovni in telesni obstoj. Naj-
prej smo ljudje le ideja, nato potujemo 
mimo Sonca ter se ustalimo na Zemlji. S 
takšnim potovanjem so se prepletali ma-
šni napevi na velikonočnem koncertu na 
Polzeli ob ideji dirigenta Lovra Freliha, ki 
je združil štiri zbore v eno izvajalsko telo, 
ob podpori Komornega orkestra Lju-

bljanski solisti. Vodenje takšnega zbora 
je zanj odlična izkušnja, začetek novega 
poglavja na njegovi življenjski poti. Diri-
gent je povedal: »V veliko veselje mi je 
voditi takšen zbor, ki ima vizijo že ukore-
ninjeno, saj s tem pevci v zboru vedo, kaj 
pomeni prilagoditi vizijo novim izzivom v 
duhu novega časa«. 

Za izvedbo tako edinstvenega kon-
certa se izvajalci zahvaljujejo: podpori 
župnika Jožeta Kovačca za sprejem in 

gostoljubje v domači cerkvi, Občini Pol-
zela in njenemu županu Jožetu Kužniku, 
ki je učinkovito poskrbel za organizacijo 
in logistiko, ter KGD Cecilija in OŠ Polzela 
za tehnično pomoč. Misli je skozi odpeto 
mašo povezovala in tkala Nina Pižorn, ki je 
dogodek sklenila z besedami: »Radujmo 
se tega, da lahko živimo, bodimo pono-
sni na to, kar smo. Želja je, da se razidemo 
očarani nad skrivnostno in prelepo glasbo 
ter veseljem v srcu.« In zgodilo se je ...

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Velikonočni koncert: Sunrise Mass – ko spregovori skrivnost

V župnijski cerkvi sv. Marjete je v sestavu, ki ga je vodil dirigent Lovro Frelih, 
nastopilo več kot 80 članov.
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Na polzelskem gradu Komenda je 
6. aprila 2018 potekal drugi dogodek 
v nizu prireditev »Ustvarimo boljšo pri-
hodnost«. Prvi je pod naslovom »Žen-
ske – ustvarjalke sedanjosti in priho-
dnosti« potekal marca v Žalcu, kjer so 
tri izjemne gostje v pogovoru gradile 
mostove med podjetništvom, kulturo in 
športom. Tokratna prireditev je poteka-
la v sklopu zaključka natečaja »Ustvari-
mo boljšo prihodnost«, ki je bil, enako 
kot prvi dogodek, organiziran na pobu-
do in pod pokroviteljstvom poslanca 
Ljuba Žnidarja. 

Natečaj je bil v javnost posredovan 
januarja. Z njim se je zbiralo likovna in 
literarna dela ter ideje na temo ustvar-
janja boljše prihodnosti. »Zanimal nas 
je pogled čim širšega kroga ljudi na pri-
hodnost Slovenije, kaj je njihov izziv za 
skupno dobro in tudi, kaj lahko vsi ta tre-
nutek prispevamo k medsebojnemu ra-
zumevanju. Potencialnim udeležencem 
smo v pomoč zastavili kar sedem vpra-
šanj, med drugim tudi o trajnostnem 
razvoju okolja in kako je prihodnost od-
visna od vseh nas ter kaj je treba spre-
meniti,« je povedal pobudnik natečaja.

Večer so slovesno odprli s slovensko 
himno, ki jo je zapela mlada, talentirana 
in že nacionalno poznana domačinka 
Alenka Vozlič, ki se je pred kratkim vrnila 

tudi z gostovanja v Los Angelesu. Sledil 
je pogovor z gostoma – pokroviteljem 
dogodka in poslancem Žanom Mah-
ničem. Trla sta orehe vprašanj o boljši 
prihodnosti, kot tudi vsa tista vprašanja, 
ki so bila zastavljena udeležencem nate-
čaja. Sledila je predstavitev nagrajenk in 
njihovih del z obrazložitvami komisije.

Na natečaj je prispelo 28 del. Komi-
sija je bila izbrana glede na tri razpisa-
na področja natečaja: Leila Aleksandra 
Jelić (video), Mojca Korošec (likovna 
upodobitev) in dr. Glorjana Veber (lite-

rarna dela). Prvo nagrado je prejela Ida 
Jevšnik iz Dobriča pri Polzeli s prečudo-
vitim likovnim delom z naslovom »Tukaj 
in sedaj«, ki so ga na dogodku tudi slo-
vesno razstavili. Drugo mesto je osvojila 
pesem »Za boljšo prihodnost« avtorice 
Milene Beloševič iz Založ pri Polzeli, ki so 
jo prav tako slovesno prebrali. Enako je 
bil prebran tudi odlomek iz daljšega ese-
jističnega dela »Ustvarimo boljšo priho-
dnost« Ksenije Bauer iz Vrbja pri Žalcu, 
ki je osvojila tretje mesto. Nagrajenkam 
je čestital tudi župan Občine Polzela 
Jože Kužnik. 

Prejemnice nagrad natečaja »Ustvarimo boljšo prihodnost« 

Na fotografiji, z razstavljeno sliko s prvim mestom nagrajenega dela, z leve proti 
desni: pokrovitelj Ljubo Žnidar, drugouvrščena Milena Beloševič, prvouvrščena Ida 
Jevšnik in župan Občine Polzela Jože Kužnik. (Tretjeuvrščena nagrajenka Ksenija 
Bauer se dogodka ni mogla udeležiti.)

T O N E  TAV Č E R

Tradicionalni prijateljski nogometni turnir 

Na turnirju so se pomerile ekipe Slovenske vojske, Slovenske policije in 
reprezentance županov Slovenije.

Na dan prijateljstva, kot mu radi 
rečemo ob meddržavnem dogodku, 
ki smo ga letos zaznamovali 7. aprila 
2018, so se na tradicionalnem nogome-
tnem turnirju v dopoldanskih urah na 
pobudo župana Občine Polzela Jožeta 
Kužnika sestale ekipe Slovenske voj-
ske, Slovenske policije in reprezentan-
ce županov Slovenije. 

Čeprav je bilo ta dan v ospredju le 
druženje in tkanje novih prijateljskih vezi, 
je največ zadetkov v malem nogometu 
dosegla vojska, pred policijo in ekipo 
županov, okrepljeno s polzelskimi špor-
tniki. Po izvedenem turnirju na igrišču na 
Polzeli je sledilo neformalno druženje, 
namenjeno izmenjavi dobrih praks, nato 
pa se je dan nadaljeval s komemorativno 
slovesnostjo v Andražu nad Polzelo. 

L I D I J A  P R A P R OT N I K
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V soboto, 7. aprila 2018, je v Luciji potekala prva pokalna 
tekma v organizaciji Karate zveze Slovenije za leto 2018. Na-
stopilo je 429 tekmovalcev iz 50 slovenskih klubov. Za Kara-
te klub Polzela je nastopilo 14 tekmovalk in tekmovalcev, in 
sicer: Aljaž Šuster, Sebastian Garcia Lipovec, Aleksej Derča, 
Maj Podpečan, Zala Kramberger, Ažbe Mlačnik, Mai Bašič 
Fekonja, Lan Podpečan, Kiara Šporn, Laura Bergant, Nuša 
Žerjav, Tiana Bikić, Nika Šenica in Zoja Avžner. Tekmovalce 
sta vodila trenerja David Vindiš in Luka Deberšek, za dobro 
sojenje na tekmi pa je poskrbel Juš Jagarinec.

V kategoriji kat se je pokazal velik napredek, vendar pa 
Aleksej žal ni prišel do želene kolajne. Veliko bolj smo bili uspe-
šni v športnih borbah, kjer smo Polzelani osvojili kar deset ko-
lajn. V kategoriji malčic je bronasto kolajno osvojila Zala Kram-
berger. Zelo uspešno sta v kategoriji mlajših kadetov nastopila 
Aleksej Derča in Maj Podpečan, ki sta prav tako osvojila tretje 
mesto. Kot že velikokrat v svoji karieri je v Luciji Zoja Avžner 
pokazala, da je iz pravega testa. Ponovno je bila nepremagljiva 
za vso svojo konkurenco in je z zlato kolajno na tem tekmova-
nju napovedala boj za skupno zmago pokalnih tekmovanj. Na-
stopili so tudi izkušeni tekmovalci, ki so potrdili dobre treninge 
in nanizali odlične rezultate. Mai Bašič Fekonja je osvojil tretje 
mesto v kategoriji kadetov do 52 kilogramov. Pri dekletih pa 
se je bronaste kolajne razveselila Laura Bergant, prijetno pre-
senečenje pa se je zgodilo v kategoriji kadetinj nad 54 kilogra-
mov, kjer se je zmage v finalu proti Tiani Bikić veselila Nuša 

Žerjav. Na koncu pa so sledile še borbe mladincev in mladink; 
tretjega mesta vsak v svoji kategoriji sta se veselila Lan Pod-
pečan in Nika Šenica.

Treba pa je pohvaliti tudi druge tekmovalce, ki so prikazali 
dobre boje, vendar ostali brez kolajne. Peto mesto sta dosegla 
Kiara Šporn in Aljaž Šuster, brez repasaža pa sta ostala Ažbe 
Mlačnik in Sebastian Garcia Lipovec.

M A R U Š A  Ž U Č K O

Karate klub Polzela med najboljšimi klubi v Sloveniji!

Karate klub Polzela osvojil tretje mesto po osvojenih kolajnah.

20 pevskih zborov pozdravilo pomlad
V ponedeljek, 9. aprila 2018, je Dom II. slovenskega ta-

bora donel v zvokih pesmi in melodij, ki jih je pelo kar 854 
otrok. Območna izpostava JSKD Žalec je namreč organizi-
rala tradicionalno Območno srečanje otroških in mladinskih 
pevskih zborov z naslovom »Pozdrav pomladi«. 

Na srečanju se je predstavilo kar 20 zborov Spodnje Sa-
vinjske doline. Program, ki ga je povezovala Nina Markovič 
Korent, je potekal v dveh zaporednih koncertih, na vsakem se 
je predstavilo 10 zborov. Na prvem koncertu, ki se je začel ob 
16. uri, so nastopili: Mlajši OPZ OŠ Vransko - Tabor, OPZ OŠ 
Griže, OPZ »Kobulka« I. OŠ Žalec, OPZ OŠ Prebold, Starejši 
OPZ OŠ Vransko - Tabor, OPZ »Deteljica« POŠ Ponikva, MPZ 
OŠ Griže, MPZ OŠ Prebold, MPZ OŠ Vransko - Tabor in MPZ 
I. OŠ Žalec. Na drugem koncertu z začetkom ob 19. uri pa so 
oder zavzeli: Cicizbor POŠ Trje, Mlajši OPZ »Polžki« Polzela, 
OPZ OŠ Braslovče, Združeni OPZ POŠ Trje in OŠ Petrovče, 
OPZ »Vandrovčki« POŠ Gotovlje, OPZ »Sonček« in OPZ POŠ 
Andraž Polzela, OPZ OŠ Šempeter v Savinjski dolini, MPZ OŠ 
Braslovče, MPZ OŠ Petrovče in MPZ OŠ Polzela. Vseh 20 zbo-
rov je pozorno poslušala strokovna spremljevalka srečanja 
Darinka Ivačič, dolgoletna zborovodkinja ter strokovnjakinja 
s področja otroškega in mladinskega zborovskega petja. Po 
končani prireditvi je pohvalila množičnost otroškega zboro-
vskega petja v naši dolini, prav tako pa tudi obiskanost prire-
ditve, predvsem na prvem koncertu. S tem se je strinjala tudi 

Neža Zagoričnik, vodja OI JSKD Žalec, organizatorica priredi-
tve. Dvorana Doma II. slovenskega tabora je bila namreč kar 
dvakrat napolnjena skoraj do zadnjega sedeža, kar potrjuje 
dejstvo, da v naši dolini cenimo zborovsko glasbo, podpiramo 
mlade pevce in se nam za prihodnost zborovske dejavnosti ni 
treba bati.

N E Ž A  Z AG O R I Č N I K

Mlajši OPZ »Polžki« Polzela
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Pod Goro Oljko v Andražu nad Polzelo smo v soboto, 7. 
aprila 2018, zaznamovali 74. obletnico strmoglavljenja ame-
riškega bombnika med drugo svetovno vojno. Osem članov 
posadke je v strmoglavljenju umrlo, dva, danes prav tako že 
pokojna vojaka, pa sta bila ujeta in sta vojno preživela v uje-
tniških taboriščih. K spominski plošči ob obletnici dogodka 
sta venec položila namestnik pomočnika sekretarja za obram-
bo ZDA za Evropo in Nato Thomas Goffus in slovenski pred-
sednik Borut Pahor. 

Predsednik Republike Slovenije se je v svojem govoru za-
vzel za vsestransko sodelovanje z ZDA tudi v prihodnje. »Ni 
pomembnejšega cilja od tega, da si prizadevamo za ohrani-
tev miru in varnosti,« je začel svoj slavnostni nagovor. Dejal je, 
da je vnovično izvolitev za predsednika republike razumel kot 
potrditev prizadevanj, da s svojimi izjavami in ravnanji naredi 
vse za ohranitev in utrditev miru – zanj si prizadevamo z našimi 
zavezniki in krepimo vsestranska prijateljstva povsod po svetu. 
Pahor je spomnil na čas pred petnajstimi leti, ko je Slovenija 
na referendumu sprejela odločitev za vstop v Evropsko unijo in 
Nato. »Izbrali smo si prijatelje, partnerje, zaveznike – v dobrem 
in slabem. Nanje se lahko zanesemo in tudi oni morajo vedeti, 
da imajo v Sloveniji prijatelja, na katerega se lahko zanesejo,« je 
dejal predsednik republike in dodal, da zavezništvo in partner-
stvo ne pomenita strinjanja z vsemi odločitvami, a sta več kot 
to, saj zavezujeta k ohranjanju miru in varnosti. »Slovenci spre-
jemamo dan slovensko-ameriškega prijateljstva ne le kot spo-
min na slavno preteklost, temveč kot iskreno zavezo za slavno 
prihodnost,« je govor sklenil predsednik republike in za tako 
dobro sodelovanje izrekel besede zahvale in pohvale gostitelju, 
županu Občine Polzela Jožetu Kužniku, ter vsem, ki pripomo-
rejo k ohranjanju te plemenite tradicije v Andražu nad Polzelo. 
Posebno zahvalo je namenil namestniku pomočnika sekretarja 
za obrambo ZDA za Evropo in Nato Thomasu Goffusu, da se je 
udeležil te prijateljske slovesnosti. Za Goffusa je Slovenija zgo-
dovinsko križišče evropskih, kulturnih in trgovskih poti. Dejal je, 
da se je vredno boriti za svobodo, ki pa je ne smemo jemati kot 
samoumevno. »Izkazujemo globoko hvaležnost v imenu družin 
žrtev, ki jim je v tolažbo, da spomin na njihove sorodnike živi 
naprej v hribih Andraža, in hvaležnost vsem Slovencem, ki iz-
kazujejo spoštovanje padlim ameriškim junakom,« je povedal 
Goffus. Kot sklepno dejanje komemorativne slovesnosti je sle-
dil še blagoslov spominske plošče, ki ga je opravil vojaški vikar 
Matej Jakopič.

Poklon v znak slovensko-ameriškega prijateljstva in 
zavezništva, ko stkane vezi zadržijo svojo moč 
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V programu so sodelovali praporščaki društev, združenj in 
organizacij s svojimi prapori, domača vokalna skupina Draž, or-
kester Slovenske vojske, ameriška zasedba USAFE, ki že več 
kot desetletje deluje kot edini tovrstni orkester ameriških zrač-
nih sil v Evropi, častni straži zračnih sil ZDA in pripadniki častne 
enote Slovenske vojske, Policijski orkester z odigrano pesmijo 
Domovini in Slovenska vojska z nizkim preletom dveh letal PC-
9. Pomoči pa niso odrekli niti preostali posamezniki, sekcije in 
društva v Občini Polzela, ki so dobrovoljno priskočili na pomoč 
pri izvedbi tako odmevnega dogodka, ki ga je povezovala no-
vinarka Rosvita Pesek. Za konec je dejala, kot je nekoč zapisal 
Winchell: »Pravi prijatelj je tisti, ki pride, ko nas ves svet pusti na 
cedilu.« Gotovo pa, ko je to zapisal, ni imel v mislih slovensko-
-ameriškega prijateljstva. Opominja nas na to, da se prijateljstva 
kalijo predvsem v času najhujših preizkušenj. In svetovna vojna 
je bila najhujša preizkušnja, zato hvala vsem, ki ohranjate spo-
min na častna dejanja iz naše skupne preteklosti.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

Dan prijateljstva, ki je ne le spomin na slavno preteklost, 
temveč tudi iskrena zaveza za slavno prihodnost.

Tradicionalni blagoslov traktorjev v Andražu nad Polzelo
Prvo nedeljo po veliki noči, na tako imenovano belo nede-

ljo, se je v Andraž nad Polzelo zgrinjala množica traktoristov, 
ki so pripeljali svoje traktorje k blagoslovu. 

S spomladanskimi dnevi in prvimi sončnimi žarki se na po-
lju začnejo razna opravila. Namen blagoslova je, da pred za-
četkom spomladanskih opravil na polju prosimo za božje var-
stvo pri delu in tudi sicer v življenju. Z blagoslovom prosimo 
svetega Izidorja, zaščitnika traktoristov oziroma poljedelcev in 
kmetov, za zaščito, varnost pri delu na polju ter delu s traktorji.

Ob 9. uri je potekala sveta maša, ki jo je vodil dekan Damjan 
Ratajc. Po njej je bil kratek kulturni program, ki sta mu sledila 
blagoslov in druženje ob živi glasbi. S svojo navzočnostjo sta nas 
počastila tudi poslanec Državnega zbora Ljubo Žnidar in župan 
Občine Polzela Jože Kužnik. Prireditev sta z nastopom popestrila 
Pihalni orkester Zarja Šoštanj in Andraški oktet. Poleg slovesne-
ga blagoslova so si kmetje in drugi obiskovalci lahko ogledali tudi 
kmetijske stroje nekaterih proizvajalcev iz bližnje okolice. 

Blagoslov te vrste je bil v Andražu nad Polzelo prvič v 
letu 2009, takrat pod organizacijskim vodstvom župnika Ja-

neza Furmana. Domačini nadaljujejo tradicijo prireditve, ki se 
je izjemno dobro ohranila pri kmetovalcih in vseh drugih. Na 
blagoslovu je bilo 220 traktorjev, še več pa traktoristov, saj so 
nekateri prišli le s ključi traktorja. 

D AV I D  Z A B U K O V N I K

Traktorje je blagoslovil dekan Damjan Ratajc.
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Državno tekmovanje šoferjev in avtomehanikov

Pri vožnji solo do pet ton z ovirami na avtopoligonu

Neodvisna zveza logistov in avtomehanikov Slovenije ter 
Združenje šoferjev in avtomehanikov Savinjska dolina sta na 
avtopoligonu v Ločici ob Savinji organizirala tretje državno 
tekmovanje poklicnih voznikov za leto 2018. 

Tekmovali so v hitrostnem reševanju cestnoprometnih 
predpisov v obliki pisnih preizkusov ter z avtobusi in solo do 
in nad pet ton, na poligonu z ovirami in merjenjem časa. Tek-
movalci so se tako pomerili v premagovanju 12 ovir, bočnem 
parkiranju, vožnji na zagozdo, podiranju količkov, parkiranju v 
garažo in drugih preizkušnjah. 

Nastopilo je 28 tekmovalcev in tekmovalk, zmagovalci 
pa so naslednji: v kategoriji solo do pet ton je zmagal Martin 
Pušnik iz ZŠAM Laško, ekipno ZŠAM Laško, v kategoriji solo 
nad pet ton pa Roman Tekavc iz ZŠAM Savinjska dolina, eki-
pno ZŠAM Savinjska dolina, v kategoriji avtobusov Luka Vovk 
iz ZŠAM Savinjska dolina, ekipno ZŠAM Laško, v hitrostnem 
reševanju cestnoprometnih predpisov se je najbolje izkazal 
Štefan Ozvaldič iz ZŠAM Savinjska dolina. Prehodni pokal je 
osvojil ZŠAM Savinjska dolina.

T O N E  TAV Č E R

Športno tekmovanje upokojencev v elektronskem pikadu 
Društvo upokojencev Andraž je bilo na podlagi razpisa 

Pokrajinske zveze društev upokojencev Celje izbrano za or-
ganizacijo tekmovanja v elektronskem pikadu. Tekmovanje 
je potekalo 10. aprila 2018 v prostorih Doma krajanov An-
draž, kjer se je zbralo 16 moških in 16 ženskih ekip iz 17 dru-
štev pri PZDU Celje. 

Tekmovanje je potekalo tekoče in v prijetnem vzdušju, kar 
so potrdili vsi sodelujoči. Prvouvrščena ekipa pri ženskah iz 

DU Bočna 1 in moška ekipa iz DU Žalec sta si pridobili pravi-
co nastopa na državnem prvenstvu. Pri posameznicah je bila 
najboljša Vera Banovšek iz DU Ostrožno, pri moških pa Slavko 
Dokler iz DU Slavko Šlander iz Celja. Odlično organizacijo sta 
z osvojenim tretjim mestom pri ženskah in petim mestom pri 
moških dopolnili ekipi domačega društva, med posamezniki 
pa sta bila najboljša domačina Irena Krk z osvojenim osmim 
mestom in Drago Jamnikar, ki je zasedel peto mesto.

J O Ž E  K R K

 

 

 

 

 

 

 
 
 

ODPRTI ATELJE 
 
 
 
 
 

PETEK, 11. 5. 2018  
OD 8. DO 18. URE 

 
GRAD KOMENDA POLZELA 

AMATERSKO GLEDALIŠČE 
»VRBA« VRBJE 

 

 

NEDELJA, 13. 5. 2018 
OB 19. URI 

KULTURNI DOM POLZELA 

BOMO ENO 
ZAPELI 

 

20. SREČANJE PEVSKIH 
ZBOROV IN VOKALNIH SKUPIN 

OBČINE POLZELA 
 

NEDELJA, 20. 5. 2018  
Ob 15. uri sv. maša s sodelovanjem 

cerkvenih sestavov. 
Po sv. maši nastop preostalih skupin. 

 

CERKEV SV. KRIŽA  
NA GORI OLJKI 
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»Moža je zatajila« v Kulturnem domu na Polzeli

Predstavo je uprizorila Gledališka družina KUD Svoboda iz Prebolda.

Na Polzeli je z ljudsko burko gosto-
vala Gledališka družina KUD Svoboda 
iz Prebolda.

Mlad par uživa v svojih medenih te-
dnih, ko njuno romanco prekine nenapo-
vedan obisk bogate tete Valentine. Teta 

je zagrizena nasprotnica moških, zato ji 
nečakinja, ki je njena edina dedinja, ne 
pove za poroko. Novopečena zakonca 
se odločita, da ji ne povesta, da sta že 
poročena, ampak jo želita na to počasi 
pripraviti. Že tako težko situacijo še bolj 
zapletejo jezična kuharica, daljni soro-
dnik in še en snubec. Na videz preprosto 
prikrivanje poroke privede do številnih 
zapletov in komičnih situacij. Ali je ljube-
zen premagala vse ovire? To je izvedelo 
občinstvo. 

Pod taktirko režiserja Saše Juharta, 
ki je že marsikatero ljubiteljsko predsta-
vo naredil za  uspešnico, so igralci Marko 
Reberšek, Martina Aubreht, Marija Pe-
trovec, Janko Pirc, Dušan Vedenik, Jani 
Pilko, Marjeta Volmut in Ana Ajdič s pri-
petljaji na odru poskrbeli za lahkotnejši 
nedeljski večer.

B I N A  P L A Z N I K

Oblaki so v sredo in četrtek s po-
gostim deževjem dali slutiti, da bo tudi 
petek, z datumom 13. april 2018, ki že 
po ljudskem izročilu ne obeta nič do-
brega, vsaj deževen, če bo že vse dru-
go šlo kolikor toliko po sreči. Vendar, 
pri upokojencih gre lahko tudi drugače. 
Morda zato, ker po starosti spadamo v 
tretje življenjsko obdobje in imajo ne-
kateri »zgoraj že zdaj toliko zvez«, da 
se lahko dogovorijo tudi za lepo vreme. 

V lepem jutru se nas je kar 22 upo-
kojenk in upokojencev Društva upoko-
jencev Andraž odpeljalo v Destrnik, kjer 
nas je pričakalo še enkrat toliko doma-
čink in domačinov pobratenega Društva 
upokojencev Sv. Urban - Destrnik. Obe 
društvi imata aktivni sekciji za pohodni-
štvo in najmanj enkrat na leto izmenja-
je organizirata pohod vsaka na svojem 
območju.

Pripravili so zanimiv, 15 kilometrov 
dolg krožni pohod po gričevnatem za-
hodnem območju občine, ki ga je vodila 
Marija Murko. Odpravili smo se čez Vin-
tarovce mimo znamenite Hameršakove 
kapele do lovskega doma na Drstelji, ki 
ga je predstavil tajnik društva upokojen-
cev Feliks Majerič, dolgoletni starešina 
in predsednik Lovske družine Destrnik. 
Nadaljevali smo na Drsteljo, do kmetije 

Sever in šolskega posestva Grajenščak, 
kjer je učiteljica praktičnega pouka 
predstavila njihovo pridelavo jabolčnega 
soka ter nekaj vrst vina, za kar prejemajo 
visoka priznanja za kakovost, do okrep-
čevalnice Lacko. Pohod smo sklenili v že 
omenjenem športnem objektu, kjer so 
kuharji med pohodom skuhali pristno 
in okusno štajersko kislo juho. Vse sta 
prišla pozdravit župan občine in pred-

sednik društva upokojencev. Po skupin-
skem fotografiranju smo se ustavili na 
pokopališču, kjer smo prižgali svečo v 
spomin tragično preminulemu Štefanu 
Samcu, ki je bil pobudnik pobratenja 
med društvi. Ustavili smo se še na domu 
zelo gostoljubnega predsednika Branka 
Goričana, se dodobra odžejali in polni 
lepih vtisov odpravili domov. 

S R E Č K O  R A J H

Pohod po Občini Destrnik

Pohoda po Občini Destrnik se je udeležilo 22 članov Društva upokojencev Andraž.
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Koncerti ob praznovanju 60-letnice glasbene šole 

S tradicionalnega dobrodelnega koncerta 

V marcu in aprilu so v Glasbeni šoli 
Risto Savin Žalec nadaljevali koncerte ob 
praznovanju 60-letnice glasbene šole.

V ponedeljek, 12. marca 2018, je v 
dvorani Doma II. slovenskega tabora 
v Žalcu potekal že sedmi tradicionalni 
dobrodelni koncert Glasbene šole Risto 
Savin Žalec z naslovom Glasbene želje, 
katerega izkupiček glasbena šola na-
menja šolskemu skladu. Polno dvorano 
obiskovalcev je uvodoma nagovoril rav-
natelj šole, mag. Gorazd Kozmus, ki je 
obiskovalce opozoril, da koncert v takšni 
obliki ne bi bil mogoč, če ne bi vseh pri-
redb za orkester zapisal profesor Andraž 
Slakan, ki je s tem učencem omogočil, 
da so igrali glasbo, ki je sicer ne bi mo-
gli. Not za tovrstno glasbo in zasedbe, 
ki so se predstavile na koncertu, namreč 
ni mogoče kupiti. Predstavili so se tudi: 
simfonični orkester glasbene šole s soli-
sti, pevski zbor glasbene šole in Vokalni 
band Kreativo. 

V sredo, 11. aprila 2018, pa se je pred-
stavil strokovni oddelek glasbil s tip-

kami in plesa. Člani harmonikarskega 
orkestra s solisti so se predstavili z izje-
mnim, spevnim in umetniško zahtevnim 
izbranim programom. Drugi del koncer-
ta so lahko obiskovalci uživali v izvedbi 
Živalskega karnevala, katerega avtor je 
v Parizu rojeni skladatelj Camille Saint-
-Saëns in je njegovo najbolj znano delo. 

V obeh delih koncerta so gledalci lahko 
uživali v izjemnih projekcijah, ki so vizual-
no upodabljale glasbo. Obiskovalci so si v 
avli Doma II. slovenskega tabora v Žalcu 
lahko ogledali tudi razstavo slik, ki so jo 
ustvarili učenci glasbene šole pri pouku 
nauka o glasbi, pod strokovnim vod-
stvom profesorjev. 

T O N E  TAV Č E R

Tudi mladi karateisti iz Karate kluba 
Polzela pokazali odlične nastope

Ekipa mladih karateistov

V nedeljo, 15. aprila 2018, smo se 
polzelski karateisti udeležili letos že 
polnoletnega, 18. pokala Občine Ro-
gaška Slatina. V spremstvu trenerjev 
Luke Deberška, Davida Vindiša, Laure 
Bergant in Maruše Žučko je tokrat na-
stopilo sedem naših tekmovalcev. 

Tekmovanje je v najmlajši kategori-
ji kat odprl Juš Cizej, ki je pokazal dva 
odlična nastopa, pri čemer je prvič zma-
gal, drugič pa je moral premoč priznati 
nasprotniku. Za Jušem je nastopil Matic 
Čeh, ki je v katah prav tako ostal brez ko-
lajne, se je pa zato izkazal v borbah, kjer 
je osvojil odlično tretje mesto. V katah je 
tekmoval tudi Sebastjan Lipovec Garcia, 
ki je osvojil tretje mesto, nato pa je svojo 
zbirko kolajn povečal še z eno zlato, ki 
si jo je priboril v borbah. Žiga Trbovšek 
je v borbah osvojil bron, Denisu Herode-
žu pa je do kolajne le malo zmanjkalo. 
Deklice sta zastopali Zala Kramberger 
in Kiara Šporn, ki si je priborila odlično 
bronasto kolajno. Zala pa se je s svojo 
borbenostjo in zagnanostjo zavihtela 
na najvišjo stopničko. Omeniti moramo 
še, da je Karate klub Polzela kljub precej 
nizkemu številu svojih udeležencev na 
tekmi skupno zasedel četrto mesto.

Iskrene čestitke vsem!

M A R U Š A  Ž U Č K O

Zdravstveno letovanje
šolskih otrok 2018
na Debelem Rtiču!

Rdeči križ Slovenije – Območ-
no združenje Žalec v sodelovanju z 
ZZZS organizira zdravstveno letova-
nje šolskih otrok v Mladinskem zdra-
vilišču in letovišču Rdečega križa Slo-
venije Debeli rtič od 25. avgusta do 1. 
septembra 2018.

Cena za sedemdnevno letovanje:
•	 87,54 evra za otroka,
•	 10,00 evra za otroka iz socialno 

ogrožene družine.

Dokumentacija je na voljo na 
spletni strani: http://zalec.ozrk.si/.
Prijavnico, vprašalnik o otroku in 
zdravstveni list pošljite do 17. avgu-
sta 2018 na naslov: RKS – OZ Žalec, 
Hmeljarska ulica 3, 3310 Žalec ali po 
e-pošti: zalec.rk@gmail.com.
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Letošnjo pomlad je čemaž zelo popularen, v zadnjem času 
tudi zaradi usodnih zamenjav z drugimi rastlinami. Nekoč sko-
raj nepoznana in redko uporabljena zdravilna in aromatična 
rastlina je postala hit. V naši skupini nimamo težav s pozna-
vanjem te rastline, postane pa to izziv takoj, ko se pojavijo 
dvomi. Vemo, da čemaž diši po česnu in je odličen za spomla-
dansko čiščenje organizma. Za ta namen ga uporabljajo tudi 
medvedje, ki se po dolgem zimskem spanju očistijo tako, da 
se najprej najedo čemaža. 

V gozdiču, kamor smo se odpravili, smo odkrili veliko naha-
jališče čemaža, ki smo ga nabrali za svojo uporabo. Nabrali smo 
tudi njegove cvetne popke, ker so tudi užitni in okusni. Bolj kot 
čemaž smo iskali podlesek, saj smo se resnično hoteli prepričati, 
v čem sta si podobna in kako ju ločiti. Našli smo ga na robu 
strnjenega nahajališča čemaža. Kar težko verjamemo, da iz tako 
nežne jesenske cvetlice, ki naznanja jesen, spomladi poženejo 
do 30 centimetrov veliki listi, sredi med njimi pa se poleti pojavi 
semenska glavica. Zanimivo, da je cvet podoben žafranu, listi 
pa čemažu.

Obisk naravnih kotičkov lahko izkoristimo za nabiranje, pred-
vsem pa spoznavanje rastlin, živali in prelepe narave. V tem oko-
lju smo našli tudi pljučnik, jetrnik, repuh, lapuh, vraničnik, pod-
lesno vetrnico in še eno strupeno rastlino – volčjo jagodo. Če 
rastline nabiramo, je pomembno, da smo pri nabiranju zmerni in 
pazljivi. Hitenje, neznanje in včasih grabežljivost so lahko usodni. 

Nabirali smo čemaž

Člani skupine zeliščarjev so se tokrat odpravili nabirat čemaž.

C V E T K A  M A S T N A K  Č U L K

Na gradu Komenda je potekala predstavitev knjige »Kota 
101« avtorja dr. Boštjana Marka Turka, francista in filozofa, re-
dnega profesorja na Filozofski fakulteti v Ljubljani, družbeno 
angažiranega razumnika in političnega analitika.

Zadnja Turkova knjiga »Kota 101« je izšla konec leta 2017. 
V knjigi se avtor z analitičnim pristopom loteva seciranja slo-
venskega pravosodnega, političnega, medijskega, kulturnega 
in gospodarskega prostora. 

Izvemo, da je številka 101 simbolno nastopala že v romanu 
1984, ki ga je angleški pisatelj George Orwell objavil leta 1949. 

Predstavitev knjige »Kota 101«

Voditeljica Alenka Gortan in avtor Boštjan M. Turk

Tega leta je jugoslovanski Brozov režim začel internirati tako 
imenovane informbirojevce (častilce Stalina) na Goli otok, ki 
je potem postal ena izmed najhujših mučilnic človeka, kar jih 
pozna zgodovina. Boštjan M. Turk je spretno potegnil mnoge 
vzporednice med Orwellovim romanom 1984 in dogajanjem v 
Broz-Kardeljevi socialistični Jugoslaviji. Povsod so z obsežnim 
novorekom sprevračali pojme in z novo mitologijo vladali lju-
dem.

Na spletu najdemo razlago, da njegova nova knjiga »Kota 
101« kronika črne utopije titoizma in ponuja izčrpen odgovor, 
zakaj je v Sloveniji tako, kot je. »Razkriva ozadja in manipu-
lacije, ki jih tranzicijsko zaledje uporablja, da uničuje demo-
kratično opozicijo. Kaže na zasnovanost slovenske države 
v titoizmu.« Knjiga, tako avtor, prinaša tudi detajlno analizo 
zlorabe prava, ki je tlakovala pot v sedanjost: ob vsem je jezi-
kovo-zgodovinska in pravna analiza Patrie, primera Kangler in 
Novič, ob vseh drugih. 

»V bistvu je kronika padca Slovenije od leta 2008 naprej. 
Kaže, kako postkomunisti z uporabo orwellovskega besednja-
ka prek medijev, sodstva in drugih instrumentov oblasti držijo 
vse v svojih rokah,« pojasnjuje Turk in dodaja, da so vse zlora-
be natančno popisane. Knjiga obsega 775 strani. 

O vsem tem je tekla beseda tudi na Polzeli. Pogovor z Bo-
štjanom M. Turkom je vodila Alenka Gortan.

B I N A  P L A Z N I K

Mali oglas
Nudimo delo.

Obiranje jagod
v maju in juniju.

Vse informacije na telefonski številki:
041 693 706 (Bogdan).
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Vse naše dogodke fotografiramo in fotografije javno objavimo. 

 

 

 

 

 

Takole so vabili v Savinjčanu aprila 1998 na strani 12.  
Ker ste se odločili »ZA«, je nastala Občina Polzela, katere 20 let bomo 

praznovali letos.  
 

Ob njenem jubileju se bo Jolanda Železnik pogovarjala s prvim županom, 
ki je občino vodil 14 let, Ljubom Žnidarjem, poslancem v Državnem zboru 

Republike Slovenije, ter Jožetom Kužnikom, sedanjim županom.  
 

Občini Polzela in vsem nam bodo zapeli člani vokalne skupine Draž. 
Prijazno vabljeni k skupnemu obujanju spominov  

v ponedeljek, 7. maja 2018, ob 19. uri na gradu Komenda na Polzeli 
(VIT-točka). 

 

 

  

11. sezona bralnega gibanja Savinjčani beremo se izteka. 

Zaključna prireditev bo v ponedeljek, 14. maja 
2018, ob 19. uri 

v Domu II. slovenskega tabora Žalec. 

 

Vse, ki ste sodelovali, bomo nagradili z izjemno 
predstavo Mestnega gledališča Ptuj ŠTEFKA VALENTIN, 

zato vas vabimo, da v enoti, v kateri ste se vpisali v 
projekt, pravočasno (to je do 27. 4. 2018) prevzamete 

brezplačno vstopnico. V vlogi Štefke Valentin bo 
nastopila Zvezdana Mlakar. 

 

Obeta se lep večer, kot vselej, zato ga nikar ne zamudite. 

Veseli vas bomo. 

           Direktorica: 

Jolanda Železnik 
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Spomini vojnega izgnanca 
Bilo je nekaj let pred drugo svetov-

no vojno. Šivilja Olga Repnik se je mu-
dila v Rojnikovi trgovini na Gmajni, kjer 
je kupovala drobne potrebščine, ki jih 
je potrebovala za svojo obrt. Pri tem se 
je zapletla v pogovor s trgovko Matildo 
Rojnik. Pogovor je nena-
doma prekinil desetletni 
Rojnikov Jožko, ki je pri-
šel mamo vprašat, ali si 
lahko za zajtrk na kruh 
poleg masla namaže še 
marmelado. »Ne,« mu je 
odgovorila, »samo ma-
slo bo dovolj.« Jožko je 
odšel, trgovka pa se je 
obrnila k Olgi z beseda-
mi: »Veste, otrok nočem 
preveč razvajati. Nič ne 
vemo, kaj jim bo še prine-
slo življenje.« Teh besed, 
ki so se izkazale za prero-
ške, se je Olga spominjala 
vse življenje.  

V zadnjih letih je ena 
izmed osrednjih družbenih 
tem begunska (migrantska) problemati-
ka. Tudi slovensko ozemlje so na poti v 
Zahodno Evropo prečkali valovi migran-
tov z Bližnjega vzhoda in iz Afrike. Pri 
množičnosti, neorganiziranosti in ugoto-
vljenih zlorabah je marsikdaj težko soditi, 
kdo je moral zapustiti dom zaradi vojnih 
grozot, koga pa so vodili na pot drugi 
(denimo ekonomski) vzgibi. Zapustiti 
domače ognjišče in si poiskati zavetje 
v tuji deželi je gotovo travmatična izku-
šnja. Iz boleče in negotove sedanjosti se 
begunci podajajo v prav tako negotovo 
prihodnost. 

Tudi na Slovenskem so v zadnjem 
stoletju mnogi morali zapustiti svoje 
domove; denimo v prvi svetovni vojni 
zaradi bližajoče se soške fronte. V drugi 
svetovni vojni pa je precejšen delež pre-
bivalstva na zasedenih ozemljih izgnal 
okupator. Za razliko od izgnanstva v prvi 
svetovni vojni je šlo za selektiven izgon, 
pri katerem so načrtovali, da se izgnanci 
ne bodo več vrnili. Toda v njih je ves čas 
tlela misel na vrnitev in v veliki večini niso 
niti pomislili, da bi za vedno ostali v tuji 
deželi. 

Danes živi le malo ljudi, ki so oseb-
no doživeli medvojno izgnanstvo. Zato 
so njihovi spomini toliko dragocenejši. V 

tem sestavku bomo predstavili spomine 
Franca Rojnika, ki je bil kot otrok skupaj z 
drugimi družinskimi člani izgnan v Srbijo. 
Starejši Polzelani ga poznajo kot Rojniko-
vega Francija, zato ga bomo tako imeno-
vali tudi v tem sestavku. 

Francijev oče Josip Rojnik se je ro-
dil v Spodnjih Gorčah pri Braslovčah. Še 
mladoleten je odšel v avstrijsko mornari-
co in v njej preživel prvo svetovno vojno. 
Po vojni se je poročil s prvo ženo Matil-
do, ki je bila izučena trgovka; na njenem 
domu v Polju ob Sotli so imeli trgovino 
in gostilno. Ženin poklic in podjetniška ži-
lica sta začrtala Rojnikovo poklicno pot. 
Kmalu po koncu vojne sta z ženo najela 
trgovino v Velikovcu na avstrijskem Ko-
roškem, kjer pa nista skrivala svojega na-
rodnostnega prepričanja. Avstro-Ogrska 
je bila vojna poraženka, zato sta upala, 
da bo južna Koroška po koncu politič-
nih peripetij in kalkulacij velesil pripadla 
novonastali Kraljevini Srbov, Hrvatov in 
Slovencev. Plebiscit pa je odločil druga-
če in narodnozavedni Slovenci so postali 
na Koroškem čez noč nezaželeni. Rojni-
ka sta zapustila Velikovec in se vrnila v 
Savinjsko dolino. Nameravala sta poiskati 
lokacijo, kjer bi lahko spet odprla trgovi-
no. Za nakup hiše na Polzeli (1923) sta se 
odločila predvsem zato, ker je stala v bli-
žini železniške postaje. V njej je bila nek-
daj manjša trgovina z živili, ki ni več za-
doščala potrebam hitrorastoče Gmajne. 

Rojnik je odprl trgovino z mešanim 
blagom. Čeprav je bila v središču Polzele 
Tirškova (nekdaj Žiganova) trgovina in 

so pozneje na Gmajni odprli še trgovini 
Cvetko in Strupeh, je poslovala dobro. Tik 
pred vojno je podjetje zaposlovalo šest 
uslužbenk; poleg prodajalk tudi kuharico 
in nekaj časa varuško. Rojnik je bil uspe-
šen predvsem zato, ker je kupoval na 

debelo in prodajal na 
drobno. Sčasoma sta 
hiša in trgovina posta-
li premajhni, zato sta 
se Rojnika odločila za 
povečanje (1936). V 
veliki stavbi sta poleg 
trgovine odprla tudi 
bife. Zakonca Rojnik 
sta imela tri otroke: 
hčerko Zoro ter sino-
va Jožeta (»Jožko«) 
in Franca (»Franci«). 
Josip Rojnik se je tudi 
družbeno udejstvo-
val. Skupaj z gostil-
ničarjem Orešnikom, 
učiteljem Polancem 
in zdravnikom Vou-

škom je bil eden izmed 
stebrov polzelske po-

družnice telovadnega društva Sokol. So-
kolstvo pa je bilo poleg osnovnega po-
slanstva tudi precej družbenopolitično 
angažirano. 

Ko so po porazu Kraljevine Jugosla-
vije v aprilski vojni (1941) slovensko Šta-
jersko zasedli Nemci, je okupator kmalu 
začel izvajati represivne ukrepe za čim-
prejšnje ponemčenje pokrajine. Med njimi 
je bil najbolj množičen izgon dela prebi-
valstva. Zanj so bili med prvimi predvide-
ni narodnostno najzavednejši Slovenci, 
predvsem izobraženci, nato pa še vsi, ki 
zaradi rasnih in političnih razlogov ne bi 
bili primerni za ponemčenje in pridobitev 
državljanstva rajha. Med nezaželene so 
spadali tudi Sokoli, saj je bila organizacija 
usmerjena izrazito pro(jugo)slovansko in 
je v Jugoslaviji uživala poseben status. 
Seveda so izgnanstvu dostikrat botrovali 
tudi drugi razlogi. Narodnostna ali poli-
tična usmeritev je bila pogosto dobro-
došla krinka za poravnavanje predvojnih 
osebnih računov ali koristi, ki jih je komu 
prineslo izgnanstvo nezaželenih oseb. Po 
uradnih izračunih je bilo do konca sep-
tembra 1941 iz slovenske Štajerske v tako 
imenovanem prvem valu izselitev v Srbi-
jo izseljenih 4470 ljudi. Tudi na Polzeli so 
okupatorji izselili 19 družin in 11 posame-
znikov v Srbijo in na Hrvaško. 

Franci Rojnik (prvi z leve) s srbskimi sošolci v Vrnjački Banji 
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Josip Rojnik je zaradi angažiranosti 
pri Sokolu slutil, da ga v novem režimu 
ne čaka nič dobrega. Kmalu po okupaciji 
ga je aretirala nemška žandarmerija na 
podlagi obtožbe, da skriva dokumente 
in blago svojega brata, trgovca v Slovenj 
Gradcu. Po zaslišanju v Braslovčah so ga 
izpustili. Do naslednje aretacije so k Roj-
nikovim kar naprej nenapovedano vpa-
dali žandarji in občinski uslužbenci ter 
jih šikanirali zaradi domnevnega kršenja 
oblastnih uredb. Pri drugi aretaciji junija 
1941 so Rojnika odpeljali v Maribor, kjer 
je bilo v meljski vojašnici 
eno izmed zbirnih tabo-
rišč. Konec meseca so se 
mu pridružili še člani nje-
gove družine. Franci, ki je 
bil ob izgonu star osem 
let, se tega dneva dobro 
spominja. V zgodnjih ju-
tranjih urah je nastal hrup 
okoli hiše, nemški unifor-
miranci so razbijali s pu-
škinimi kopiti po vratih in 
vpili »Los, los!«, da so pri 
tem prebudili vso okolico. 
Spremljal jih je civilist ozi-
roma tolmač. Ko so Rojni-
kovi odprli, so jim prebrali 
nalog, da se morajo izseliti 
v roku pol ure, s seboj pa 
smejo vzeti le 50 kilogramov prtljage na 
osebo in 500 dinarjev. Ko so Matilda Roj-
nik in otroci na hitro spakirali najnujnejše 
stvari, so jih naložili na kamion, uslužben-
ke pa pregnali iz hiše, ki so jo zaklenili in 
zapečatili. Franci se kot otrok ni zavedal 
položaja in se mu je zdelo celo imenitno, 
da se bo lahko vozil s kamionom. Na poti 
v Maribor so na kamion naložili še nekaj 
aretirancev. Olga Repnik se je spominja-
la, da je tega jutra na dvorišču natakala 
vodo na »štepihu«, ki je stal pred hišo. Po 
cesti je pripeljal kamion. Videla je trgovko 
Matildo Rojnik, ki se je nagnila čez plahto, 
ji pomahala v slovo in pri tem klicala: »Pri-
demo še nazaj!« Želja se ji ni uresničila. 

Zaplenjeno trgovino so Nemci podr-
žavili in za upravljanje namestili svojega 
komisarja. Ta je poskrbel predvsem za to, 
da je temeljito izpraznil zaloge blaga. V 
zgornjem, stanovanjskem delu hiše, si je 
uredila prostore nemška policija.

V sobah meljske kasarne je na slami 
v eni sobi spalo tudi po deset družin. 
Pripeljane so temeljito pregledali ter jim 
odvzeli denar in dragocenosti, ki so pre-
segale dovoljeno vrednost. Kdor denar-

ja ni dobro skril, se mu je v Srbiji slabo 
godilo. Izgnance je mučila negotova pri-
hodnost, saj niso vedeli, kaj bo z njimi. 
Nasproti kasarne je bilo taborišče tujih 
vojnih ujetnikov. Medtem ko so izgnanci 
imeli nekaj hrane od doma, je ujetnikom 
hrane primanjkovalo. Franci se spominja, 
da je eden izmed ujetnikov skozi rešetke 
prosil izgnanca za kruh. Ko je to zagledal 
stražar, je ujetnika, ki se je z roko stegnil 
po kruh, na mestu ustrelil. Končno so iz-
gnanci izvedeli, da bodo izseljeni v Srbijo.

Transport, na katerem so bili Rojniko-
vi, je iz Maribora odpeljal 1. avgusta 1941. 
Njegov cilj je bilo mesto Užička Požega. 
Na transport so Nemci poleg izgnancev, 
ki so jih aretirali zaradi slovenstva, name-
noma uvrstili nekaj duševnih bolnikov in 
kriminalcev, da bi si Srbi ustvarili vtis, ka-
kšne ljudi izseljujejo.  

Na poti v Srbijo so na postajah čaka-
le aktivistke Rdečega križa, ki so izgnan-
cem ponudile vodo. Vlak je potoval čez 
hrvaško ozemlje, kjer je takrat že vladal 
režim NDH (Nezavisna država Hrvatska). 
Ustaši so kazali neprikrito sovraštvo do 
izgnancev. Ko je vlak stal, jim niso dovolili, 
da bi si natočili zaloge vode, čemur niso 
nasprotovali niti Nemci. Franci je na na-
rodnostno mešanem hrvaškem ozemlju 
videl tudi, kako so gorele srbske vasi. 
Medetnično sovraštvo je kazalo zametke 
državljanske vojne, še preden sta se po-
javila partizanski in četniški odpor proti 
ustaškemu režimu.  

	
Srbi so slovenske izgnance večinoma 

lepo sprejeli, četudi je bila država precej 
obremenjena in so bili izgnanci praktič-
no v vseh večjih krajih. Poleg izgnanih 

Slovencev se je v Srbijo pred Paveliće-
vim režimom zateklo še okrog 240.000 
beguncev srbske narodnosti iz Bosne 
in Hrvaške. Slovence so Srbi pogostili 
in tolažili, češ, boste videli, da se boste 
kmalu lahko vrnili domov. Seveda pa je 
prvemu navalu gostoljubja sledilo znano 
reklo »svakog gosta tri dana dosta« in so 
se morali izgnanci znajti po svoje. Josip 
Rojnik se je v izgnanstvu srečal s svojima 
bratoma; eden je bil izseljen skupaj z dru-
žino, drugi je bil še neporočen. 

	
Za trgovko Matildo Roj-

nik je bila izselitev velik šok. 
Napor, ki ga je v dobrih dvaj-
setih letih vložila v podjetje, 
je bil čez noč uničen. Ni se 
mogla sprijazniti z usodo in 
je zaradi vsega hudega du-
ševno zbolela. Zdravila se 
je v bolnišnici v Beogradu, 
kjer jo je nekaj mesecev po 
prihodu v Srbijo zadela kap. 
Josip Rojnik je ostal sam s 
tremi otroki. 

	
Izgnance so v Užički Po-

žegi nastanili v šoli. Zaradi 
prenatrpanosti so si Rojni-
kovi želeli nekoliko boljših 

bivanjskih razmer, zato sta se 
obe družini, Rojnikovi s Polzele in iz Slo-
venj Gradca, ter neporočeni stric odloči-
li, da se bodo preselili v Vrnjačko Banjo. 
Mesto je bilo znano predvojno letovišče. 
Tudi tam so bili sprva nastanjeni skupaj z 
drugimi izgnanci v hotelu »Sveti Djordje«, 
pozneje so se preselili v »stan Petrović«.  

Med izgnanci so se najbolje znašli 
obrtniki. Josip Rojnik je pokazal svojo 
podjetniško žilico. Videl je, da je v Srbiji 
priljubljeno žganje (»rakija«), ki so ga to-
čili v pletenke. Imel je poznanstvo s ste-
klarno v Paraćinu, od koder so mu dosta-
vili velike trebušaste steklenice, »balone«, 
ki jih je z bratom in še enim izgnancem 
opletal s šibjem. Posel je dobro uspeval, 
tako da so pozneje odprli lastno trgovino 
izdelkov. Iz principa pa Rojnik izdelkov 
ni hotel prodajati Nemcem. Če so se ti 
zanimali za nakup, se je vedno v srbščini 
izgovoril, da ne razume, kaj želijo. 

Franci je v Vrnjački Banji obiskoval 
osnovno šolo in Samoupravno gimnazijo. 
Za razliko od okupirane Štajerske, kjer je 
bil slovenski jezik prepovedan, je v Srbiji 
potekal pouk v domačem srbskem jeziku. 
Šele čez nekaj časa so kot predmet uvedli 

Josip Rojnik (levo) in njegov brat pri pletarskem delu 
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tudi nemščino. V razredu je bil poleg nje-
ga še en Slovenec. Učitelji in profesorji so 
bili do izgnancev uvidevni in so se trudili, 
da bi se čim lažje vključili v novo okolje. 	

Vojaško-politične razmere v Srbiji 
so bile med vojno precej zaostrene, kar 
je vplivalo tudi na življenje izgnancev. 
Vladajoči Nedićev režim je po propadu 
kratkotrajne odporniške Užiške republike 
konec leta 1941 z nemško pomočjo nekaj 
časa vzdrževal relativni mir. Že od kapi-
tulacije Jugoslavije pa so se predvsem v 
hribovitih predelih krepile številne odpor-
niške vojske, od različnih skupin četnikov 
do Titovih partizanov. Pri vzpostavitvi 
Užiške republike so se partizani in četniki 
sprva skupaj bojevali proti Nemcem, po-
zneje pa so se zaradi različne ideologije 
razšli in se začeli medsebojno spopadati. 

V Vrnjački Banji je bil nekaj časa se-
dež nemškega poveljstva druge tanko-
vske armade (Panzerarmee), ki ji je pove-
ljeval generapolkovnik Lothar Rendulic. 
Hitler mu je ukazal, naj pripravi načrt za 
zajetje partizanskega voditelja Tita. Pri 
izvedbi načrta, znanega kot »desant na 
Drvar« (25. maj 1944), jim Tita ni uspelo 
zajeti. V več kot 20 kilometrov oddalje-
nem Kraljevu je bila predvojna jugoslo-
vanska tovarna letal z velikim letališčem. 
Franci je pred desantom na Drvar na 
nebu večkrat videl padalce, ki so trenirali. 
Za dejanski namen njihovih treningov je 
seveda izvedel šele po vojni. 

Po usodnih nemških porazih v Sov-
jetski zvezi je začela Rdeča armada pro-
dirati proti zahodu. Nemci so se začeli 
postopoma umikati z Balkana. Septem-
bra 1944 so partizani in tretja ukrajinska 
fronta Rdeče armade pripravili skupen 

načrt obsežnih vojaških operacij za osvo-
boditev Srbije ter prekinitev nemške 
komunikacijske linije med Grčijo in Ma-
džarsko. Tako imenovana »beograjska 
ofenziva« se je zaključila konec oktobra 
1944 z osvoboditvijo Beograda. Medtem 
je tudi v Vrnjački Banji završalo: »Na Po-
pini so Rusi!« Predvsem mladi fantje so 
pohiteli, da vidijo vojake Rdeče armade. 
Franci se spominja, da so Rusi na mostu 
čez Moravo ravnodušno pekli palačinke. 
Esesovce, ki so se umikali s kamionom, 
so ustavili in na mestu postrelili. Mrtve 
so zmetali v Moravo, pri čemer so se za 
odstranitev trupel dogovorili z lokalnimi 
Romi. Za nagrado so jim obljubili unifor-
me ustreljenih. Nekaj dni zatem so unifor-
mirani Romi na mostu ustavljali meščane 
in zahtevali plačilo mostnine. Vojake Rde-
če armade, ki so v Srbiji v vinjenosti in ro-
žljanju z orožjem povzročili precej tragič-
nih incidentov, so kmalu zamenjali vojaki 
partizanske proletarske divizije. Začeli so 
se vzpostavljati organi nove oblasti. Za 
izgnance se je ozračje precej sprostilo; 
razvili so tudi kulturno dejavnost. 

Po nemški kapitulaciji je nova jugo-
slovanska oblast začela informirati iz-
gnance, da se lahko vrnejo domov. Z vr-
nitvijo so nekoliko zavlačevali, češ da so 
proge minirane. Končno so se v začetku 
julija 1945 izgnanci v živinskih vagonih 
lahko odpravili na pot. Vlak se je ustavljal 
na vseh večjih postajah, pri tem pa so 
otroci v okolici nabirali drva za lokomoti-
vo. Potovali so celih 14 dni. V Celju so jim 
aktivisti Rdečega križa ponudili čaj, sicer 
pa večjih sprejemov niso bili deležni. 

	
Rojnikovi so se na Polzelo vrnili 14. ju-

lija 1945. V prazni hiši so jih pričakale gole 
stene. Nekaj časa so morali spati na tleh. 

Iz Srbije so poleg osebne prtljage prine-
sli tudi tobak in mast v balonih. To jih je 
reševalo, saj niso dobili živilskih kart. Vla-
dalo je takšno pomanjkanje, da je hčerka 
Zora rekla očetu: »Gremo nazaj v Srbijo!«, 
saj tako lačni niso bili tam niti med vojno. 
Franci se je specializiral za podvodni ribo-
lov. V sušnem poletju 1945 je bilo v Savinji 
veliko rib; hodil jih je lovit v zatok Savinje 
v Podgori pod Kodretovo gostilno. 

Josip Rojnik je ponovno odprl trgovi-
no, a le do leta 1948, ko je bila nacionalizi-
rana. V njej si je uredila prostore zadruga, 
v kateri je bil Rojnik nekaj časa zaposlen 
kot nabavni referent. 

Franci je v vojni izgubil mater, oče je 
po vojni ostal brez dohodkov. Po konča-
ni tehniški šoli v Ljubljani se je vpisal na 
vojno akademijo. Za kakšen drug študij ni 
bilo denarja, na vojni akademiji pa je vse 
stroške krila država. Akademijo je obi-
skoval v Zagrebu in Beogradu. Pozneje 
se je usmeril v pedagoško delo in doča-
kal upokojitev kot predavatelj na današnji 
Srednji šoli za storitvene dejavnosti in lo-
gistiko v Celju. 
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Maj 2018
TOREK, 1. 5. 2018, OB 6. URI
Prvomajska budnica pihalnega orkestra 
po Občini Polzela 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

TOREK, 1. 5. 2018, OD 8. URE DALJE 
Prvomajsko srečanje na Gori Oljki
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

TOREK, 1. 5. 2018, OB 9. URI
Pohod na Goro Oljko
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Franjo Jelen: 041 783 733)

TOREK, 1. 5. 2018, OB 10.30
Praznik Jožefa Delavca na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965) 

PETEK, 4. 5. 2018, OB 17. URI
Županov sprejem novorojenčkov in 
njihovih staršev; Grad Komenda 
(Občina Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 5. 5. 2018, OB 16. URI
Razmigajmo sedanjost za boljšo 
prihodnost Beach volley, nogomet, 
košarka
Prijave od 15. ure dalje na igrišču
Športni park Ločica ob Savinji
(Ljubo Žnidar: 041 795 685)

SOBOTA, 5. 5. 2018, OB 17.15
16. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

NEDELJA, 6. 5. 2018, OD 8. DO 9. URE 
Meritve krvnega sladkorja in holesterola 
Dom krajanov Andraž
(Mateja Borovnik: 041 227 272)

NEDELJA, 6. 5. 2018, OB 9. URI 
4. odprti turnir malega nogometa KMN 
Frendi Polzela; Športni park Polzela
(Damjan Ožir: 031 598 331)

PONEDELJEK, 7. 5. 2018, OB 19. URI
Ob 20-letnici Občine Polzela pogovor z 
županom Jožetom Kužnikom in njegovim 
predhodnikom Ljubom Žnidarjem
Grad Komenda - VIT točka
(Občinska knjižnica Polzela: 03/703 32 04)

SREDA, 9. 5. 2018
Izlet na Primorsko
(Gertruda Terčak: 051 244 344)

SREDA, 9. 5. 2018 
Slovesnost ob 73-letnici konca druge 
svetovne vojne v Letušu 
(Jože Krk: 041 669 518)	

ČETRTEK, 10. 5. 2018, OB 17. URI
3. krog Štajerske lige upokojencev v 
balinanju
BK Polzela – DU Velenje
Športnorekreacijski center Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)

PETEK, 11. 5. 2018, OD 8. DO 18. URE
Odprti atelje
Grad Komenda
(Mojca Korošec: 031 806 867)

PETEK, 11. 5. 2018, OB 9. URI
Delavnica na temo gostoljubnosti v 
sklopu projekta Gostus 2018
Predhodno se je treba prijaviti.
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

PETEK, 11. 5. 2018, OB 19. URI
Samostojna likovna razstava Ide
Jevšnik: »Pogled v preteklost, korak v
prihodnost« 
Dom krajanov Andraž
Razstava bo od 14. 5. do 31. 5. 2018 na 
ogled na gradu Komenda.
(Ida Jevšnik: 031 624 679)	

SOBOTA, 12. 5. 2018 
Slovesnost ob 73-letnici zaključnih bojev 
druge svetovne vojne in zmage nad 
nacifašizmom v Poljani 
(Jože Krk: 041 669 518)	

SOBOTA, 12. 5. 2018, OB 8. URI
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Bernarda Meh: 041 951 371)

SOBOTA, 12. 5. 2018, OD 8. URE DALJE
Preverjanje znanja teoretičnega dela in 
praktične vožnje za starejše voznike 
Avtopoligon Ločica ob Savinji 
Organizirata ZŠAM Savinjske doline in 
Šola vožnje Verdev
(Milan Pečnik: 031 366 252)

SOBOTA, 12. 5. 2018, OB 9. URI
Odprtje razstave ročnih del skupine Iskrice
Razstava bo na ogled v soboto, 12. 5., od 9. 
do 18. ure in v nedeljo, 13. 5., od 8. do 18. ure
Mala dvorana Kulturnega doma Polzela
(Beti Mlakar: 031 441 721)

SOBOTA, 12. 5. 2018, OD 8. DO 17. URE 
Pasuljada
Organizira Mladinsko društvo Polzela v 
sodelovanju z Občino Polzela
Grad Komenda
(Luka Deberšek: 031 341 324)

SOBOTA, 12. 5. 2018, OB 17.15 
17. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 12. 5. 2018, OB 20. URI 
Koncert Andraškega okteta z gosti 
Dom krajanov Andraž
(Domen Sitar: 041 543 349)

SOBOTA, 13. 5. 2018, OB 19. URI
Gledališka predstava »Ščuke pa ni« v 
izvedbi amaterskega gledališča »Vrba« 
Vrbje
Kulturni dom Polzela
(Matjaž Jeršič: 051 671 541)

PONEDELJEK, 14. 5. 2018, OB 19. URI 
Zaključna prireditev Savinjčani beremo 
2017/2018; Dvorana Doma II. slovenskega 
tabora v Žalcu
(Renata Novak: 03/703 32 04)

TOREK, 15. 5. 2018, OB 19.30
Večer Savinove glasbe v počastitev 
60-letnice Glasbene šole Risto Savin Žalec
Dvorana Glasbene šole Risto Savin Žalec 
Vstop prost.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

SREDA, 16. 5. 2018, OB 18. URI 
Javna produkcija učencev 
Dvorana Cecilije, kulturno-glasbenega 
društva Polzela 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

ČETRTEK, 17. 5. 2018, OB 18.30 
Literarno-glasbeni večer učencev OŠ 
Polzela; Avla OŠ Polzela
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 18. 5. 2018, OB 20. URI 
Koncert ob promociji izida tretje plošče 
skupne BO!; Grad Komenda
(Društvo Dobra ideja in Robi Kugler: 041 
692 772) 

SOBOTA, 19. 5. 2018, OB 6. URI 
Pohod: Učka 
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Vili Pižorn: 041 783 734)

SOBOTA, 19. 5. 2018, OB 17.15
18. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

NEDELJA, 20. 5. 2018, OB 15. URI 
20. srečanje pevskih zborov in malih 
vokalnih skupin Občine Polzela 
Cerkev sv. Križa na Gori Oljki
(Marko Slokar: 041 381 472)

NEDELJA, 20. 5. 2018, OB 15. URI
Binkoštna nedelja na Gori Oljki
(Jože Kovačec: 041 742 965)

PONEDELJEK, 21. 5. 2018, OB 9. URI
Pohod k sv. Duhu pod Olševo 
(Jože Kovačec: 041 742 965)

ČETRTEK, 24. 5. 2018, OB 16.30
Veliki tolkalni koncert z gosti in 
promenado nastopajočih po ulicah Žalca 
v počastitev 60 letnice Glasbene šole 
Risto Savin Žalec
Tržnica pri fontani. Vstop prost.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

ČETRTEK, 24. 5. 2018, OB 17. URI 
5. krog Štajerske lige upokojencev v 
balinanju
BK Polzela – DU Slovenske Konjice
Športnorekreacijski center Polzela
(Karli Korber: 041 381 467)
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ČETRTEK, 24. 5. 2018, OB 17. URI 
Prisluhnimo pravljici 
Grad Komenda – prostori knjižnice 
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 25. 5. 2018, OB 17. URI
Zaključna plesno-pevska akademija OŠ 
Polzela »Sezimo do zvezd«
Športna dvorana Polzela 
(Osnovna šola Polzela: 03/703 31 00)

PETEK, 25. 5 2018, OD 15.30 DO 18. URE
Sprejemni preizkusi za vpis v Glasbeno 
šolo Risto Savin Žalec za šolsko leto 
2018/19
Prostori Glasbene šole Risto Savin Žalec     
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60).

PETEK, 25. 5. 2018, OB 18. URI
Duhovna obnova v graščini Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

SOBOTA, 26. 5. 2018, OD 7. DO 19. URE
12 ur pohodov (krožni pohodi)
Relacija: kapela v Hotunjah–Kreslin–Gora 
Oljka–Zg. Jug–kapela v Hotunjah
(Drago Jamnikar: 031 663 569)

SOBOTA, 26. 5. 2018, OB 10. URI
Košarkarski turnir; Športno igrišče Polzela
(Luka Deberšek: 031 341 324)

SOBOTA, 26. 5. 2018, OD 8.30 DALJE
Škratov pohod na Goro Oljko – 
Medgeneracijsko druženje na Gori Oljki
(Vrtec Polzela: 03/572 20 18)

SOBOTA, 26. 5. 2018, OB 17.15 
19. kolo Medkrajevne lige malega 
nogometa Andraž 2017/2018 
Igrišče v Andražu 
(Anton Brunšek: 041 783 738)

SOBOTA, 26. 5. 2018, OB 20. URI 
»Risanke in risani filmi« – koncert 
pihalnega orkestra Cecilije, KGD 
Polzela; Grad Komenda 
(Gašper Smisl: 040 757 979)

TOREK, 29. 5. 2018, OB 16. URI
244. lunohod: Polzela–Šentjungert–Polzela
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela
(Julijana Klemen: 031 756 103)

TOREK, 29. 5. 2018, OB 18.30
Večer solopevcev iz razreda Irene Tepej
Grad Komenda – gotska soba. Vstop prost.
(GŠ Risto Savin Žalec: 03/710 28 60)

ČETRTEK, 31. 5. 2018
Sv. maša in telovska procesija
- ob 18. uri: cerkev sv. Andreja v Andražu,
- ob 19.30: cerkev sv. Marjete na Polzeli.
(Jože Kovačec: 041 742 965) 

MAJ 2018: VSAKA NED. OD 9. DO 13. URE 
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir; Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

KGD

CECILIJA
MAŠA

TISELJ
TANJA

PECENKO
ANDREJ

OREL
MePZ

OLJKA
MPZ

OŠ POLZELA
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Medgeneracijski center - maj 2018
PETEK, 4. 5. 2018
17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 8. 5. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 9. 5. 2018
9.00 –11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 10. 5. 2018
8.00–9.30 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 11. 5. 2018
Teden vseživljenjskega učenja 2018

15.30–16.15 Z GIBANJEM DO ZDRAVJA 
Vadba za izboljšanje splošnega 
telesnega počutja 
Mala telovadnica 
(Simon Krumpak) 

17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 14. 5. 2018
15.00–17.00 Računalniška delavnica
(Robert Rogelj) 
Obvezna predhodna prijava.

TOREK, 15. 5. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

15.00–17.00 Računalniška delavnica
(Robert Rogelj) 

SREDA, 16. 5. 2018
9.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

SREDA, 16. 5. 2018
15.00–17.00 Računalniška delavnica
(Robert Rogelj)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk )

ČETRTEK, 17. 5. 2018
9.30–15.00 Program Pazi nase in (po)
skrbi zase
GIBANJE IN PRIMERNA PREHRANA 
ZA STAREJŠE LJUDI
(Zveza društev za socialno 
gerontologijo Slovenija in MD Mozaik 
generacij )

PETEK, 18. 5. 2018
Teden vseživljenjskega učenja 2018

15.30–16.15 AEROBIKA – osnovni 
koraki aerobike ob glasbi 
(Simon Krumpak) 
Mala telovadnica

17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 22. 5. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

Teden vseživljenjskega učenja 2018

15.30–16.15 OKREPIMO TELO – 
lahkotna vadba za krepitev 
celega telesa 
(Simon Krumpak)
Mala telovadnica

SREDA, 23. 4. 2018
9.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

Teden vseživljenjskega učenja 2018

15.30–16.15 Raziskujem, kam potujem
Računalniška delavnica: Kako 
načrtovati potovanje
(Simon Krumpak)
Računalniška učilnica

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 24. 5. 2018
8.00–10.00 Bralna skupina Mravljice
(Julijana Veber)

PETEK, 25. 5. 2018
17.00–18.30 Rusko kegljanje v Šeneku
(Marjan Zabukovnik) 

19.00–20.30 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

TOREK, 29. 5. 2018
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 30. 5. 2018
9.00–12.00 NORDIJSKA HOJA
(Mihaela Nawo, Zofka Palir)

17.00–18.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 31. 5. 2018
16.00–18.30 Naučimo se šivati
(Cvetka Basle)

Program se skozi mesec lahko 
spreminja, kar bo objavljeno na oglasni 
deski in na Facebook strani.
Vsi dogodki v medgeneracijskem 
centru so brezplačni in so namenjeni 
vsem prebivalcem lokalne skupnosti. 
Vabljeni, da se nam pridružite kot 
obiskovalec ali da kot prostovoljec 
podelite svoje znanje z nami.

Informacije na e-mail: 
medgeneracijski.c@gmail.com ,
GSM: 031 343 774 (Marjana Šmajs).

Na zgornja kontaktna podatka lahko 
pošljete tudi svoje predloge, pobude in 
kritike.
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Pekarna 
Fortesa vas 
vabi v dišeče 
jutro in lep dan.

Gibanje in primerna prehrana za starejše ljudi 
ter program Pazi nase in (po)skrbi zase

Nacionalni program o prehrani in telesni dejavnosti za zdravje 2015–2025 na-
vaja, da za starejše odrasle predstavlja ključno težavo povečana telesna masa, 
zraven omenjenega pa tudi izgubljanje mišične in kostne mase. 

Starejši odrasli, ki se neustrezno prehranjujejo, so zaradi zmanjšane telesne de-
javnosti še posebej ogroženi (težje opravljajo vsakodnevna opravila, težava lahko 
postane vsakodnevno vstajanje s stola, dvigovanje stvari, hoja po stopnicah, pove-
ča pa se tudi nevarnost padcev in poškodb ter s tem povezanih posledic).

Zaradi vsega opisanega smo v Medgeneracijskem društvu Mozaik generacij 
Polzela oziroma Medgeneracijskem centru Polzela sprejeli odločitev in se pridru-
žili programu Pazi nase in (po)skrbi zase, ki ga izvaja Zveza društev za socialno 
gerontologijo Slovenije. Glavni cilji omenjenega programa so starejšim predsta-
viti primerno prehrano in gibanje, s čimer lahko pomembno vplivamo na zdravje, 
še zlasti na vzdrževanje mišično-skeletnega sistema. 

 17. maja 2018 bo na Polzeli ob podpori Občine Polzela organizirano izo-
braževanje/usposabljanje v programu Pazi nase in (po)skrbi zase. Strokovnjaki 
s področja gibanja, športa, prehrane in gerontologije bodo predstavili ključne 
usmeritve, kako optimalno poskrbeti za kakovostno življenje v starosti, s poudar-
kom na krepitvi mišične in kostne mase.

M A R J A N A  Š M A J S

Vabilo
Občane Občine Polzela in tudi 

širše vabimo na brezplačno 

izobraževanje/usposabljanje v 

programu Pazi nase in (po)skrbi 

zase, ki bo v četrtek, 17. 5. 2018, z 
začetkom ob 9.30, v mali dvorani 

Kulturnega doma na Polzeli.

Za znanje, malico in odmor bo 

poskrbljeno!

Prijave do 14. 5. 2018

(do zasedbe prostih mest)

na tel.: 031 343 774 ali e-naslov:

medgeneracijski.c@gmail.com

KOLEDAR DOGODKOV 39

Št. 4, april 2018             POLZELAN



• JURČEK PARIŽLJE: Topovlje 3a, Parižlje 
• JURČEK ŠENTJUR: Mestni trg 3, Šentjur  • JURČEK NAZARJE: Savinjska cesta 1, Nazarje

 • JURČEK ŠOŠTANJ: Lole Ribarja 6, Šoštanj • FAMILIA ŽALEC : Celjska cesta 7, Žalec

www.facebook.com/Jurcek-Parižlje

Jurcek
Trgovina z obutvijo

OD DEDKA DO VNUKINJE
OBUJEMO PRAV VSE

Bon za
 5 eur
pri nakupu
  nad 30€

Jurcek
Trgovina z obutvijo

VELJA DO 21.5.2018 

IZREŽITE IN PRIHRANITE

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.
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